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مدیر مرکز نفس هرمزگان تاکید کرد
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در گرو توجه به جوانی جمعیت 
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مدیرکل راه و شهرسازی هرمزگان خبر داد

آغاز ثبت‌نام طرح نهضت ملی 
مسکن در ۱۳ شهر هرمزگان

در گفتگو با دریا مطرح شد

 چگونه رسانه‌ها می‌توانند
 در برابر جنگ شناختی

 دشمن ایستادگی کنند؟

فریاد خاموش
 محلات حاشیه‌ای بندرعباس

گروه خبر // با تخصیص ۷۰۰ تن روغن خام 
و شروع مجدد تولید در کارخانه روغن نباتی 
کارخانه  و  کشاورزی  جهاد  مسئولان  حیات، 
اعلام کردند که روزانه ۱۵۰ تن روغن خوراکی 
و سرخ‌کردنی در بسته‌های مختلف به تمام 
پارسیان  تا  از جاسک  استان  شهرستان‌های 
توزیع می‌شود و بازار کاملًا تأمین خواهد شد.

   علی جامعی، مدیر توسعه بازرگانی سازمان 
جهاد کشاورزی استان هرمزگان در بازدید از 
کارخانه روغن نباتی حیات اظهار کرد: خوشبختانه 
با تخصیص به‌موقع روغن خام به میزان ۷۰۰ 

 تن به کارخانه روغن نباتی حیات، تولید آغاز 
شد.

   وی افزود: همچنین ۳۰۰ تن روغن خام دیگر به 
کارخانه رسید و خطوط تولید به طور کامل روشن 
شد.مدیر توسعه بازرگانی سازمان جهاد کشاورزی 
استان هرمزگان ادامه داد: روزانه ۱۵۰ تن روغن 
در اوزان و احجام مختلف از جمله بسته‌های ۸۱۰ 
گرمی و یک و نیم لیتری به تمام شهرستان‌های 

استان ارسال خواهد شد.
  به گفته جامعی، این توزیع از شرقی‌ترین نقطه 
استان در جاسک تا غربی‌ترین نقطه در پارسیان 

را پوشش خواهد داد.
  میاد پویا، قائم مقام مدیرعامل کارخانه 
روغن نباتی حیات نیز در این خصوص گفت: 
کارخانه با برخورداری از شرکت پخش 
اختصاصی و ناوگان مجهز شامل ۱۲ دستگاه 
 کامیون یخچال‌دار، متعهد است که ظرف حداکثر 
۴۸ ساعت آینده بازار استان را به طور کامل 
پوشش دهد و هیچ کمبودی احساس نشود.

پویا تأکید کرد: ما قول می‌دهیم مانند سال‌های 
گذشته که همواره در صحنه بودیم، نگذاریم استان 
هرمزگان با کمبود روغن خوراکی مواجه شود و 
بازار به طور پایدار تأمین خواهد شد.به گزارش 
شبستان ، با تداوم این روند تولید و توزیع، نگرانی 
شهروندان در خصوص کمبود روغن نباتی به طور 

کامل برطرف خواهد شد.

گروه خبر // در مراسم اعتکاف مسجد 
علی‌ابن‌ابیطالب دارایی بندرعباس، 
دکتر بهشته شمسایی مدیر مرکز 
پزشکی  جامعه  بسیج  سازمان  نفس 
سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان، با 
درباره  تخصصی  آموزش‌های  ارائه 
جوانی جمعیت و فرزندآوری، بر نقش 

خانواده‌ها در آینده جامعه تأکید کرد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ مراسم 
اعتکاف مسجد علی‌ابن‌ابیطالب دارایی 
میزبان برنامه آموزشی ویژه‌ای با محوریت 
جوانی جمعیت و فرزندآوری بود. در 
این برنامه، دکتر بهشته شمسایی مدیر 
مرکز نفس سازمان بسیج جامعه پزشکی 

سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان، ضمن 
خدمات  تخصصی،  مشاوره‌های  ارائه 
و اهداف این مرکز را برای معتکفین 
تشریح کرد.دکتر شمسایی در سخنان 
خود گفت: مرکز نفس مأموریت دارد 
با فرهنگ‌سازی در زمینه فرزندآوری 
و حمایت از خانواده‌ها، از آسیب‌های 
اجتماعی پیشگیری کرده و زمینه‌ساز 
جامعه‌ای پویا و جوان باشد. امروز بیش 
از هر زمان دیگری نیازمند توجه جدی به 
مسئله جمعیت و آینده نسل‌ها هستیم.وی 

برگزاری نشست‌های آموزشی و  افزود: 
مشاوره‌های تخصصی در کنار فعالیت‌های 
فرهنگی، می‌تواند خانواده‌ها را در مسیر 
تصمیم‌گیری درست برای فرزندآوری 
یاری کند. مرکز نفس تاش دارد با 
همکاری نهادهای فرهنگی و اجتماعی، 
آگاهی عمومی را در این حوزه ارتقا دهد.

معرفی رسمی خدمات مرکز نفس در 
مسجد علی‌ابن‌ابیطالب بندرعباس، گامی 
تازه در مسیر آگاهی‌بخشی و حمایت از 

نسل آینده محسوب می‌شود.

پایان نگرانی کمبود روغن در هرمزگان   

 »کارخانه حیات« تولید روزانه ۱۵۰ تن را آغاز کرد

از لایروبی خور تا بازچرخانی امید

هم افزایی راه آهن هرمزگان 
و چغارت‌ریل برای جهش

 حمل محصولات معدنی

رئیس کمیسیون عمران مجلس :

دولت سامانه‌های ثبت‌نام مسکن 
را باز کند

2

شبیخون حقوق های فوق نجومی شبیخون حقوق های فوق نجومی 
به اعتماد مردم هرمزگانبه اعتماد مردم هرمزگان

برادر ارجمند و گرامیبرادر ارجمند و گرامی
 جناب آقای  جناب آقای هادی جوادی هادی جوادی 

انتصاب شایسته حضرتعالی را به سمت دبیر اجرایی خانه کشاورز هرمزگان، صمیمانه تبریک عرض 
می‌نماییم. این انتصاب ارزشمند را نتیجه تعهد، شایستگی و سوابق ارزنده شما در عرصه خدمت 
به جامعه کشاورزی استان می‌دانیم.در این فرصت لازم می‌دانیم یاد و خاطره مرحوم آقای ابوطالب 
جوادی که سال‌ها با اخلاص، تدبیر و تلاش بی‌وقفه در همین مسئولیت منشأ اثر بودند  را گرامی 
بداریم. یقین داریم حضور حضرتعالی در این جایگاه، تداوم‌بخش راه روشن آن فقید سعید و موجب 
تقویت امنیت، پایداری و شکوفایی بیشتر بخش کشاورزی هرمزگان خواهد بود.اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی هرمزگان ضمن آرزوی توفیق روزافزون برای حضرتعالی، آمادگی خود را برای تعامل 

سازنده و همکاری‌های مشترک در جهت اعتلا و توسعه اقتصادی و کشاورزی استان اعلام می‌دارد.

اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگان

آگهی مزایده عمومی‌ فروش اقلام پسماند و ضایعات شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(آگهی مزایده عمومی‌ فروش اقلام پسماند و ضایعات شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

 شركت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام( در نظر دارد اقلام پسماند و ضایعات خود را )مطابق موارد مندرج در اسناد( مطابق جدول ذیل از 
طريق مزايده عمومى بفروش برساند. کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند جهت خرید اسناد مزایده و بازدید از موضوع مزایده و اطلاع از شرایط 
مزایده از تاریخ درج آگهی تا قبل از پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1404/10/28 به وب سایت شرکت فولاد کاوه جنوب کیش به نشانی 

WWW.SKSCO.IR )قسمت مزایده های جاری( مراجعه نمایند.

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

ضمنا متقاضیان مي‌توانند جهت اطلاع بیشتر و هماهنگی بازدید با شماره تلفن 31917172-076 آقای مهندس خسروی تماس حاصل 
فرمایند. 1404/415
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نوع آگهی

مزایده عمومی

مزایده عمومی

مزایده عمومی

مزایده عمومی

شماره آگهی

M - 1404043

M -1404044

M -1404045

M -1404046

شرح

ته پاتیل فرآوری شده

ته تاندیش فرآوری شده

الکترود

چوب

موقعیت انبار

OS - 3

OS - 3

OS - 17

OS - 14

مقدار/تن

20،000

10،000

200

400

مبلغ سپرده شرکت در مزایده

200،000،000،000 ریال

120،000،000،000 ریال

5،000،000،000 ریال

500،000،000 ریال

نوع تضمین شرکت در مزایده

ضمانتنامه بانکی

ضمانتنامه بانکی

ضمانتنامه بانکی

چک صیادی بانکی

عی
زار

ی  
 عل

س:
عک

استاندار هرمزگان مطرح کرد 

فولاد کاوه، نمونه موفق فولاد کاوه، نمونه موفق 
پیوند توسعه صنعتی  و مسئولیت اجتماعی پیوند توسعه صنعتی  و مسئولیت اجتماعی 
الگوی حکمرانی بنیاد مستضعفان و بنیاد علوی در حوزه محرومیت‌زدایی و کاهش هزینه‌های خدمت‌رسانی، 

تجربه‌ای ارزشمند است

صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید

صفحه  صفحه  44  را بخوانید  را بخوانید

 زیستن بر لبه کوه، یک محله درخطر زیستن بر لبه کوه، یک محله درخطر

کوی گلستان؛ ۷ سال بلاتکلیفی پشت معبر۱۶متری

  استاندار هرمزگان عملکرد شرکت فولاد کاوه جنوب کیش را مثبت ارزیابی کرد و گفت: 
مدیریت مناسب، تلاش کارکنان، مهندسان و کارگران این مجموعه باعث شده است که 

در شرایط ناترازی انرژی و چالش‌های اقتصادی، این شرکت نه‌تنها دچار افت نشود بلکه 
رکوردهای قابل‌توجهی را نیز به ثبت برساند که جای تقدیر دارد.

  خبر اختصاصی  // مدیرکل راه و شهرسازی 
هرمزگان از آغاز ثبت‌نام طرح نهضت ملی مسکن در 

۱۳ شهر استان خبر داد. 
   مجید سلحشور در گفت‌وگو با خبرنگار روزنامه دریا 
اعلام کرد: فرصت ثبت‌نام در طرح نهضت ملی مسکن برای 

متقاضیان ساکن در شهرهای بندزرک، پارسیان، پل، تازیان 
پایین، رودان، رویدر، کرگان، سندرک، سرگز، زیارتعلی، 
فین، لیردف و کوهیچ فراهم شده است.وی افزود: متقاضیان 
واجد شرایط می‌توانند با مراجعه به سامانه جامع طرح‌های 

حمایتی مسکن نسبت به ثبت‌نام اقدام کنند.

مدیرکل راه و شهرسازی هرمزگان خبر داد

آغاز ثبت‌نام طرح نهضت ملی مسکن در ۱۳ شهر هرمزگان

معبر و بلوار ۱۶ متری کوی گلستان اجرا نشد؛کوچه‌های تنگ، فاضلاب روان، تاریکی شبانه و محله‌ای که آمبولانس و آتش‌نشانی به آن نمی‌رسند
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سیاسی

خبر

گروه سیاسی // رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با 
تاکید بر ضرورت جراحی بزرگ اقتصادی در نظام ارزی 
کشور گفت: دولت باید افکار عمومی و نخبگان را در مورد 

ضرورت و نحوه اجرای این طرح اقناع کند.
   آیت الله آملی لاریجانی در ابتدای جلسه، مجمع تشخیص 
مصلحت نظام با اشاره به بررسی سیاست‌های ارزی جدید 
دولت در جلسه مجمع تشخیص گفت: در اصل و ضرورت 
این جراحی بزرگ اقتصادی هیچ تردیدی وجود ندارد زیرا 
توزیع ارز با نرخ‌های متعدد عامل بی ثباتی بازار و رانت و 
فساد است.رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام تصریح کرد: 
بار اصلی برنامه‌ریزی، تدبیر و اجرای این اصلاح ساختاری بر 

عهده دولت است لذا همکاری همه نهادها و دستگاه‌ها با دولت 
در این زمینه لازم و ضروری است.آیت الله آملی لاریجانی اقناع 
نخبگان و عموم مردم در مورد ضرورت و نحوه‌ی اجرای این 
جراحی اقتصادی را مهم خواند و اظهار داشت: بررسی دقیق و 
کارشناسیِ زمان بندی اجرای این جراحی اقتصادی با توجه به 
شرایط کشور و پیش بینی تمهیداتی برای حمایت از معیشت 
مردم از مقدمات مهم برای اجرای این طرح است.رئیس مجمع 

تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه بی تردید اجرای این طرح 
به اقتصاد کشور تکانه‌هایی وارد خواهد کرد لذا باید با تمهیداتی 
مانع بروز فشار به معیشت مردم شد، خاطرنشان کرد: باید به 
این سوال پاسخ داد که آیا یارانه پرداختی به مردم می‌تواند 
ما به التفاوت ناشی از افزایش قیمت ۱۱ قلم کالای اساسی و 

کالاهای دیگر را جبران کند.
  آیت الله آملی لاریجانی با تاکید بر اینکه انتظار می‌رود همه 

مسئولان با دولت در اجرای این طرح بزرگ اقتصادی همراهی 
کنند، تصریح کرد: ابهاماتی که در مورد ضرورت و همچنین ساز 
و کار اجرای این طرح وجود دارد باید برای نخبگان و مردم 
شفاف و روشن شود، دولت باید با استفاده از نظرات کارشناسی، 

آسیب‌های ناشی از اجرای این طرح را کاهش دهد.
  به گزارش مهر، رئیس مجمع تشخیص در پایان با تاکید بر 
اینکه یقین داریم رئیس جمهور با عزم و اراده برای این اقدام 
مهم اقتصادی پیش قدم شده است، گفت: امیدواریم همه نهادها 
اعم از مجلس شورای اسلامی، قوه قضائیه، مجمع تشخیص و 
دیگران به دولت کمک کنند تا این طرح را با موفقیت به انجام 

رساند.

دولت افکار عمومی را برای جراحی بزرگ اقتصادی اقناع کند

در واکنش به حمایت ترامپ از اغتشاشگران
عراقچی: مسائل داخل ایران

 به هیچ کشور خارجی ارتباط ندارد
  گروه سیاسی //  وزیر امور خارجه کشورمان در واکنش به 
اظهارات مداخله جویانه ترامپ و حمایت از اغتشاشگران در ایران 
با تهدید به اقدام علیه کشورمان گفت: در تعامل بین دولت و مردم 
اگر مسئله ای هست حل می شود و مسائل داخل ایران به هیچ 
کشور خارجی ارتباط ندارد. سید عباس عراقچی در حاشیه جلسه 
هیئت دولت درباره اظهارات مداخله جویانه ترامپ و حمایت 
او از اغتشاشگران و تهدید به اقدام علیه کشورمان در صورت 
بررخورد با آشوبگران، گفت: ما شاهدیم که در تعامل بین دولت و 
مردم اعتراضات و نکاتی اگر هست حل و فصل شود و امیدوارم 
این روند انجام شود. مسائل و داخل ایران به هیچ کشور خارجی 
ارتباط ندارد.وزیر امور خارجه درباره احتمال شکل گیری 
مذاکرات جدید با آمریکا هم با بیان اینکه فعلا شرایط مناسبی برای 
مذاکرات نیست، اظهار داشت: این به علت سیاست‌های آمریکاست 
که خواهان مذاکره بر مبنای احترام متقابل نیست .وی افزود: ایران 
هیچ‌وقت میز مذاکره را ترک نکرد، ما همیشه آمادگی مذاکرات را 
با احترام و منافع متقابل داشته‌ایم. عراقچی همچنین در خصوص 
روابط ایران و لبنان با توجه به ابراز تمایل همتای لبنانی خود به 
ادامه گفتگوها و بهبود روابط با اشاره به سفر خود در آینده نزدیک 
به بیروت،تاکید کرد: روابط ما با لبنان از قدیم برقرار بوده است 
و این روابط با کل مجموعه لبنان و دولت لبنان برقرار است. ما 
به دنبال گسترش این روابط هستیم و این انگیزه هم در طرف 
ما و هم در طرف لبنانی وجود دارد. عراقچی با بیان اینکه یک 
هیئت اقتصادی هم با ما در این سفر همراه می‌شوند تا جنبه‌های 
اقتصادی و تجاری هم در روابط دو کشور بررسی کنند، گفت: 
امیدواریم به روابطی بسیار خوب بازگردیم.وی همچنین با اشاره به 
اقدامات معاونت دیپلماسی اقتصادی وزارت امور خارجه ، یادآور 
شد: معاونت دیپلماسی اقتصادی الان فعال‌ترین بخش وزارت امور 
خارجه است. برای توسعه روابط تجاری و همکاری‌ اقتصادی 
به‌ویژه در منطقه همسایگی خودمان با کشورهای همسایه تلاش 
بسیاری داریم. دیپلماسی استانی ما برای شناسایی ظرفیت‌های 
استان‌هاست تا با ظرفیت کشورهای همسایه منطبق و اتصالات 
برقرار شود. عراقچی با بیان اینکه از طرح وزارت خارجه استقبال 
شده است، ادامه داد: اکنون در همه استان ها درخواست دارند این 
نوع همکاری‌ها شکل بگیرد. ایران ظرفیت‌های بسیارزیادی دارد 
که هنوز به طور کامل استفاده نشده است. در منطقه همسایگی ما 
هم ظرفیت‌های اقتصادی بسیار خوبی وجود دارد و سیاست اصلی 
ما اتصال این ظرفیت‌ها به یکدیگر است تا در شرایط فعلی بتوانیم 
به اقتصاد کشور کمک کنیم. به گزارش قدس آنلاین، وی همچنین 
تاکید کرد: وظیفه دیگر هم که تلاش برای رفع تحریم‌هاست را 
فراموش نکرده‌ایم و هر زمان که فرصت باشد این کار به‌صورت 

عزتمندانه و شرافتمندانه انجام شود، حتما اقدام می‌کنیم. 

گروه سیاسی // در دل ناآرامی‌های پراکنده و 
کوچک، که رسانه‌های غربی و صهیونیستی بار 
دیگر ادعای »ایران در آستانه فروپاشی« را ترسیم 
می‌کنند، واقعیت‌های میدانی حکایت دیگری دارد. 
تحلیل‌های اتاق‌های فکر و رسانه‌های اسرائیلی و 
آمریکایی، برخلاف فضاسازی‌های سیاسی، بر 
استحکام نهادی واجتماعی جمهوری‌اسلامی‌ایران 
صحه می‌گذارندو اعتراف می‌کنند که اعتراضات 

توان براندازی و تغییر نظام در ایران را ندارند. 
   این تاب‌آوری، نه از سر ضعف دشمنان، بلکه ریشه در 
پیوند عمیق مردم و حاکمیت دارد که بارها در بحران‌ها 
خود را اثبات کرده است.  نشانه این امر را می‌توان در 
تجمعات مختلف و خودجوش مردمی در شهرهای 
گوناگون کشور ملاحظه کرد که با وجود اعتراض به 
وضعیت اقتصادی، حمایت قاطع خود از جمهوری 

اسلامی ایران را اعلام کردند.
*  اعتراف اتاق‌های فکر به ناکارآمدی یک توطئه

  رسانه‌ها و مراکز مطالعاتی غربی، آمریکایی و اسرائیلی 
در تحلیل‌های اخیر خود در خصوص اعتراضات 
اقتصادی و معیشتی چند روز گذشته در ایران که 
بعضا در برخی نقاط به خشونت کشیده شده، صراحتا 
اذعان کرده‌اند که مدل حکمرانی جمهوری اسامی 

به دلیل پیوند نهادی میان دولت اجرایی، نهادهای 
حاکمیتی و پایگاه اجتماعی، از ظرفیت پایدارسازی 
بالایی برخوردار است. مؤسسه امنیت ملی اسرائیل 
)INSS( در گزارشی جامع تأکید می‌کند که سناریوهای 
»فروپاشی سریع« یا »انقلاب ناگهانی« در ایران، با 
واقعیت‌های میدانی این کشور همخوانی ندارد‌؛ ساختار 
قدرت در تهران بر پایه هم‌افزایی دوسطحی یعنی 
حاکمیت انقلابی و دولت اجرایی بنا شده است. موشه 
پوزیلوف، افسر ارشد سابق شاباک و کارشناس رصد 
تحولات ایران، این مدل را کلیدی‌ترین عامل بقای نظام 
توصیف می‌کند: »اعتراض‌ها یا شوک‌های اقتصادی 
معمولا بخش اجرایی را تحت تأثیر قرار می‌دهد اما 
نهادهای حاکمیتی که از انسجام سازمانی و حمایت 
مردمی مستقل برخوردارند توان حفظ ثبات را دارند. 

این هماهنگی، امکان فروپاشی را از بین می‌برد.«
 Critical Threats Project مؤسسه آمریکایی
CTP)( نیز در یادداشت‌های خود در خصوص شرایط 
اعتراضی چند روز گذشته در ایران می‌نویسد که به‌‌رغم 
فشارهای اقتصادی و اجتماعی، انسجام درونی نهادهای 
امنیتی و نظامی ایران همچنان پابرجاست و اعتراضات 
فعلی در سطحی نیست که شکاف تعیین‌کننده‌ای ایجاد 
کند. حتی در Ynet، رسانه‌ای نزدیک به مقامات 

اسرائیلی، تحلیلگرانی مانند رئیس سابق بخش 
اطلاعات موساد هشدار می‌دهند که حمایت آشکار 
غرب از اغتشاشگران برخلاف تجربیات شکست‌خورده 
۱۴۰۱ می‌تواند همراهی مردمی با معترضان را برهم بزند 
و پروژه‌های براندازی را ناکام بگذارد. این اذعان‌ها، 
تصویری غیرواقعی از »ناپایداری ساختار سیاسی ایران« 
را که رسانه‌های ضدانقلاب همیشه ترسیم می‌کنند، به 
چالش می‌کشد و بر واقع‌بینی حاکمیت تهران تأکید دارد.  
الکس گرینبرگ، محقق ارشد مؤسسه استراتژی و امنیت 
اورشلیم، نیز با این دیدگاه همسوست و توقعات مقامات 
اسرائیلی از تغییر رژیم را »احمقانه« توصیف می‌کند. 
او در مصاحبه‌ای اشاره کرده که اعتراضات فعلی بیشتر 
اقتصادی هستند وبه ندرت به فروپاشی حاکمیت‌ها منجر 
می‌شوند. گرینبرگ می‌افزاید: »رژیم ایران را نمی‌شود 
سرنگون کرد اما می‌توان ضربه سنگینی به آن وارد 
ساخت.« این اظهارات نشان‌دهنده ناامیدی اسرائیل از 
سیاست‌های خود است که سال‌ها بر فشارهای نظامی 
و اقتصادی تمرکز کرده اما در دسترسی به اهداف خود 
کاملا ناکام بوده. در سوی آمریکایی و اروپایی، مؤسسه 
مطالعات جنگ )ISW( گزارش داده که اعتراضات 
جغرافیایی محدود و فاقد سازماندهی متحد هستند و 
جمهوری اسلامی می‌تواند آنها را با موفقیت مدیریت 
کند. رسانه‌هایی مانند الجزیره و میدل ایست‌آی نیز 
تأکید دارند که این ناآرامی‌ها بیشتر برای تسکین 
اقتصادی است تا تغییر ایدئولوژیک و حکومت ایران با 
اصلاحات کنترل‌شده از آن عبور خواهد کرد. حتی اتاق 
فکرهایی مانند چتم‌هاوس بریتانیایی و مرکز استیمسون 
آمریکایی پیش‌بینی کرده‌اند که فشارهای خارجی و 
داخلی ممکن است تغییراتی ایجاد کنند اما سرنگونی 

در دسترس نیست و جمهوری اسلامی از این بحران 
هم عبور می‌کند. سرلشکر ذخیره تامیر هیمن، رئیس 
پیشین اطلاعات نظامی اسرائیل )آمان(، در واکنش به 
فعالیت‌های موساد در اغتشاشات ایران، آن را اشتباهی 
دانسته که به جای تضعیف، ایران را تقویت می‌کند. 
این اعتراف‌های جامع از سوی اتاق فکرها،که برپایه 
داده‌های اطلاعاتی هستند،شکست رویکردهای آمریکا 
و اسرائیل را در تضعیف ایران نشان می‌دهد و برعملکرد 
مثبت جمهوری اسلامی در حفظ انسجام تاکید می‌کند. 

*  حمایت‌های توخالی ترامپ و پمپئو
  این تحلیل‌‌ها نشان می‌دهد چهره‌هایی چون دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا و مایک پمپئو که با 
لفاظی‌های تهاجمی به میدان آمده‌اند هدف دیگری دارند 
و آن تشدید ناامنی و زمینه‌سازی برای درگیری‌های 
داخلی و تضعیف کشور است.اتاق‌های فکر آمریکایی 
مانند بنیاد دفاع از دموکراسی در تحلیل خود اذعان 
می‌کنند که اعتراضات ایران، هرچند متفاوت از گذشته 
هستند اما در سطحی نیست که برای نظام تهدیدی 
وجودی به‌همراه داشته باشد. سیاست‌های ترامپ از 
تحریم‌ تا تهدید نظامی تنها خشم مردم را برمی‌انگیزد 
و پیوند جامعه با حاکمیت را عمیق‌تر می‌سازد. افرادی 
که در خیابان‌ها اعتراض می‌کنند، میان مطالبات مشروع 
و توطئه‌های خارجی تفاوت رامی‌شناسندوترجیح 

می‌دهندسرنوشت‌شان راخودرقم بزنند، نه واشنگتن. 
*  ناکامی موساد و رژیم‌صهیونیستی در میدان

  رژیم صهیونیستی نیز، با سابقه طولانی مداخله در امور 
ایران، این بار رویکرد عریان‌تری اتخاذ کرده اما همچنان 
به شکست‌های گذشته اعتراف می‌کند. مقام سابق 
موساد در »اسرائیل‌هیوم« می‌نویسد: »همه از شکست 

اعتراضات می‌پرسند. غرب و موساد باید پنهانکاری را 
رعایت کنند‌؛ حمایت آشکار، پروژه براندازی را نابود 
می‌کند.« او برای »موفقیت«، سه گام پیشنهاد می‌دهد: 
نفوذ در مقامات ایرانی با وعده‌های دروغین، تأمین مالی 
مخفیانه اغتشاشگران با وی‌پی‌ان و رمزارزها، و حمله 
موشکی زمان‌دار به تأسیسات ایران همزمان با اوج 
اعتراضات. این توصیه‌ها، نه نقشه پیروزی، بلکه اقرار به 
ناکامی عملیات‌های علنی گذشته است‌؛ موساد می‌داند 
تولید چندصد موشک ماهانه ایران، برای رژیم تهدیدی 
وجودی است که با اغتشاشات خیابانی خنثی نمی‌شود.
مؤسسه امنیت ملی اسرائیل نیز پس از جنگ۱۲روزه، 
ثبات نظام جمهوری اسلامی را تأییدمی‌کند: »تا زمانی 
که دولت و حاکمیت به‌عنوان دوجزء مکمل عمل 

کنند،هیچ شکاف تعیین‌کننده‌ای شکل نمی‌گیرد.« 
*  تاب‌آوری اجتماعی و نهادی ایران

  در مقابل سیاست‌های شکست‌خورده غرب، عملکرد 
حکومت جمهوری اسلامی در مدیریت بحران‌ها قابل 
توجه است. ساختار ایران با پیوندهای عمیق اجتماعی 
و نهادی، از بحران‌های قبلی با موفقیت عبور کرده 
است. پوزیلوف اسرائیلی در تحلیل خود تأکید دارد 
که این مدل حکمرانی، با حمایت مردمی مستقل، امکان 
فروپاشی را از بین می‌برد. گزارش‌های میدل ایست‌آی 
نشان می‌دهد که جامعه ایرانی، با وجود نارضایتی 
اقتصادی، به دنبال اصلاحات داخلی است و مداخلات 
خارجی را رد می‌کند. جمهوری اسلامی با تمرکز روی 
ظرفیت‌های داخلی، مانند افزایش صادرات غیرنفتی 
و سرمایه‌گذاری در فناوری، می‌تواند به شرط اراده 
دولتمردان و تغییر برخی روندهای اشتباه تحریم‌ها را 

دور بزند. / جام جم آنلاین

همزمان با تجمعات خودجوش مردم در حمایت از نظام، محافل مختلف صهیونیستی از شکست قطعی 
بهره‌‌برداری از اعتراضات در ایران می‌گویند 

ناامیدی غرب از پروژه اغتشاش 

آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است 
لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندو گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 

تحویل دهد در هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد.
1‏-عباس وفاداری  فرزند  قاسم به شماره ملی 4699799418صادره ازرودان  وشماره رای 
140460323061003935  تحت پلاک 1991فرعی از 1‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ  به 
مساحت 60‏/9377مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده  پلاک 1‏-اصلی واقع در 

روستای برنطین رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
2‏-محمد پورزعیمی فرزند  جمعه به شماره ملی 4690228541صادره ازرودان  وشماره رای 
140460323061003769  تحت پلاک 315فرعی از 2‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی وباغی    به مساحت 90‏/3913مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده  پلاک 
56فرعی از 2‏-اصلی واقع در روستای وزیری رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . که پلاک 
56فرعی از 2‏-اصلی  بنام خوبیار والیاس صادقی وموسی ومحمد بخشی زاده معرفی وتفکیک 

گردیده است .
3‏-باغ مشهورحاجی اباد از رقبات موقوفه مسجد جامع دهبارز به تولیت اداره اوقاف وامور خیریه 
شهرستان رودان  به شناسه ملی 14003506881  وشماره رای 140460323061003900  تحت 
پلاک 10917فرعی از 8‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ    به مساحت 31‏/3058مترمربع 
ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده  پلاک 1116فرعی از 8‏-اصلی واقع در معزاباد رودان 
هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد باحق عبور از پلاک 1116فرعی از 8‏-اصلی  جهت عبور ومرور از 
یک راه خاکی از ضلع شرق به پلاک 1116فرعی از 8‏-اصلی که پلاک 1116فرعی از 8‏-اصلی 

بنام علی پور نجف سند مالکیت صادر وتسلیم گردیده است . 
4‏-علی رنجبری فرزند  غلام به شماره ملی 4699746039صادره ازرودان  وشماره رای 
140460323061003976  تحت پلاک 10918فرعی از 8‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ  
به مساحت 15‏/22911مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 1215فرعی از 8‏-اصلی 
واقع در پشته معزاباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد . یک راه خاکی در ضلع جنوب قسمت 
چهارم به سمت ضلع شمال قسمت پنجم از باقیمانده به مورد تقاضا باز است وپلاک 1215فرعی 

از 8‏-اصلی  بنام علی قنبر نجفی معرفی شده است .
5‏-باغ موقوفه حسینیه شهید بهشتی معزاباد  به تولیت اداره اوقاف وامور خیریه شهرستان رودان  به 
شناسه ملی 14003506881  وشماره رای 140460323061003901  تحت پلاک 10919فرعی 
از 8‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ  مرکبات ونخیلات   به مساحت 88‏/11583مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 1244فرعی از 8‏-اصلی واقع در بند ملاء رودان هرمزگان 
حقوق ارتفاقی دارد با حق عبور از یک راه خاکی از سمت شرق در امتداد ضلع شمال از باقیمانده  
به مورد تقاضا جهت عبور ومرور که پلاک 1244فرعی از 8‏-اصلی بنام احمد قدسی معرفی 

گردیده است .
6‏-مجید محسنی کوهی  فرزند  ایرج به شماره ملی 4690204731صادره ازرودان  وشماره 
رای 140460323061003689  تحت پلاک 309فرعی از 9‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه 
باغ مرکبات  ونخیلات  به مساحت 96‏/3791مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 
45فرعی از 9‏-اصلی ‏-اصلی واقع در روستای فاریاب  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که 

پلاک 45فرعی از 9‏-اصلی بنام احمد امیری معرفی گردیده است .
 7‏- مهرشاد محسنی کوهی  فرزند  ایرج به شماره ملی 4690444196صادره ازرودان  وشماره 
رای 140460323061003688  تحت پلاک 310فرعی از 9‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ 
مرکبات  ونخیلات  به مساحت 28‏/4384مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 
45فرعی از 9‏-اصلی ‏-اصلی واقع در روستای فاریاب  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که 

پلاک 45فرعی از 9‏-اصلی بنام احمد امیری معرفی گردیده است .
8‏- علی رحیمی  فرزند  احمد به شماره ملی 4699464777صادره ازرودان  وشماره رای 

140460323061004015  تحت پلاک 1157فرعی از 10‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی وباغی  به مساحت 15‏/62011مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک باقیمانده 

10‏-اصلی ‏-اصلی واقع در روستای خیراباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد 
9‏- اسحق رحیمی  فرزند  کله گوش به شماره ملی 4699540015صادره ازرودان  وشماره رای 
140460323061003898  تحت پلاک 1158فرعی از 10‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ  به 
مساحت 38‏/32364مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک باقیمانده 10‏-اصلی ‏-اصلی 
واقع در روستای خیراباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد حد غربی وشمال مورد  ثبت حریم 
رود خشک   به مساحت 91‏/1163 متر بعنوان حقوق ارتفاقی شرکت اب منطقه ای هرمزگان 

منظور می گردد وهمچنین با حق عبور تیر برق از ضلع غربی مورد تقاضا 
10‏-رضا احمدی سکل  فرزند  علی  به شماره ملی 4699451039صادره ازرودان  وشماره رای 
140460323061003687  تحت پلاک 209فرعی از 12‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ 
مرکبات ونخیلات   به مساحت 12‏/10092مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده  
پلاک 12‏-اصلی واقع در گشوئیه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد . با حق عبور ملک مجاور 
در ضلع جنوب از مورد تقاضا  با راه دسترسی وبرداشت آب از چاه محفوره در ملک مورد ثبت .

11‏-حسین سرجوئیان فرزند  علی به شماره ملی 4690055661صادره ازرودان وشماره رای 
140460323061004092  تحت پلاک 813فرعی از 13‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه نخیلات  
به مساحت 42‏/2476مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 13‏-اصلی واقع در 

سرجوئیه رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . 
12‏- احمد صفر پور فرزند  حبیب الله  به شماره ملی 4699382908صادره ازرودان وشماره رای 
140460323061003752  تحت پلاک 814فرعی از 13‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت 25‏/21295مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 13‏-اصلی واقع در روستای 

خیراباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد . برابر عرف معمول محل.
13‏- احمد صفر پور فرزند  حبیب الله  به شماره ملی 4699382908صادره ازرودان وشماره رای 
140460323061003757  تحت پلاک 815فرعی از 13‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت 70‏/47050مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 13‏-اصلی واقع در روستای 

خیراباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . 
14‏- ناصر رنجبری فرزند  غلامرضا  به شماره ملی 4699466761صادره ازرودان وشماره رای 
140460323061004094  تحت پلاک 816فرعی از 13‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 60‏/7571مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 13‏-اصلی واقع 

در روستای سرجوئیه رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . 
15‏- غلامرضا رنجبری فرزند  چمل  به شماره ملی 4699715788صادره ازرودان وشماره رای 
140460323061004088  تحت پلاک 817فرعی از 13‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 47‏/3655مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 13‏-اصلی واقع 

در روستای سرجوئیه رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
16‏- مصطفی چغاله  فرزند  ماشااله به شماره ملی 4690045798صادره ازرودان وشماره رای 
140460323061004091  تحت پلاک 818فرعی از 13‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 83‏/3524مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 13‏-اصلی واقع 

در روستای سرجوئیه رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
17‏-بهنام سالاری فرزند جواد به شماره ملی 3392573825صادره ازبندرعباس وشماره رای 
140460323061003903  تحت پلاک 3643فرعی از 17‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی   به مساحت 79‏/2278مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده 

پلاک  17‏-اصلی واقع در روستای ماشنگی رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
18‏- حسین صادقی فرزند ابراهیم به شماره ملی 3420098871صادره ازبندرعباس وشماره رای 
140460323061003884  تحت پلاک 3644فرعی از 17‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ 
مرکبات ونخیلات   به مساحت 16‏/9397مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده 

پلاک  17‏-اصلی واقع در روستای رگاب رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
19‏- فاطمه پشتوئیان  فرزند غلام به شماره ملی 46996127668صادره ازرودان وشماره رای 
140460323061003758  تحت پلاک 3645فرعی از 17‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه 
نخیلات   به مساحت 96‏/2358مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  

17‏-اصلی واقع در روستای پشتو رودخانه  رودان هرمزگان حقوق 
ارتفاقی ندارد

20‏- مختار آمیخی  فرزند ابراهیم  به شماره ملی 3391572833صادره 
ازبندرعباس وشماره رای 140460323061003887  تحت پلاک 
3646فرعی از 17‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
وباغی   به مساحت 24‏/4491مترمربع ملکی متصالحین رودان 

قسمتی از  باقیمانده پلاک  17‏-اصلی واقع در روستای سرکهنان  
رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد

21‏- مرتضی صوغانی زاده فرزند امیر به شماره ملی 3161168402صادره ازکهنوج وشماره 
رای 140460323061003934  تحت پلاک 794فرعی از 18‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه 
زمین باغی   به مساحت 31‏/32999مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  

18‏-اصلی واقع در روستای جلال اباد رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
22‏-قاسم جمعهء فرزند حسن به شماره ملی 3160726088صادره ازکهنوج وشماره رای 
140460323061003705  تحت پلاک 795فرعی از 18‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین  
زراعی وباغی به مساحت 40‏/4880مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  

18‏-اصلی واقع در روستای فاریاب رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
23‏-خلیل سالاری فرزند رستم  به شماره ملی 3380567701صادره ازبندرعباس وشماره رای 
140460323061003682  تحت پلاک 796فرعی از 18‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین  
زراعی وباغی به مساحت 72‏/7456مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  

18‏-اصلی واقع در روستای لیموئی رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
24‏-بهزاد تاجیک  فرزند علی به شماره ملی 3161082737صادره ازکهنوج وشماره رای 
140460323061003768  تحت پلاک 797فرعی از 18‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه 
نخیلات به مساحت 62‏/11213مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  
18‏-اصلی واقع در روستای کرگزی رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد مقدار 

91‏/519 متر مربع بعنوان حریم رودخانه حقوق ارتفاقی وزارت نیرو منظور میگردد 
25‏-ناصر محمودی فرد فرزند حسن به شماره ملی 6069552891صادره ازعنبر اباد وشماره 
رای 140460323061003905  تحت پلاک 798فرعی از 18‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه 
زمین  زراعی وباغی به مساحت 38‏/23573مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده 

پلاک  18‏-اصلی واقع در روستای دلوابان رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد

26‏-غلام لقمانی آبدان  فرزند محمد به شماره ملی 4699626122صادره ازرودان وشماره رای 
140460323061003886  تحت پلاک 799فرعی از 18‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ 
مرکبات  ونخیلات  به مساحت 05‏/19322مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده 
پلاک  18‏-اصلی واقع در روستای نظر اباد رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد مقدار 

54‏/382 متر مربع بعنوان حریم رودخانه حقوق ارتفاقی وزارت نیرو  منظور میگردد . 
27‏-خلیل سالاری فرزند رستم به شماره ملی 3380567701صادره ازبندرعباس وشماره رای 
140460323061003683  تحت پلاک 800فرعی از 18‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین  
زراعی وباغی به مساحت 87‏/1185مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  

18‏-اصلی واقع در روستای لیموئی رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
28‏-فیروز ترکی فرزند علی  به شماره ملی 3390470409صادره ازبندرعباس وشماره رای 
140460323061003704  تحت پلاک 801فرعی از 18‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه 
زمین  زراعی به مساحت 55‏/202مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  

18‏-اصلی واقع در روستای هیزبندگان رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد.
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 ابو الحسن دستوری 
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

یادداشت

شبیخون حقوق های فوق نجومی 
به اعتماد مردم هرمزگان

چند وقتی است در فضای مجازی ،رسانه‌ای و افکار عمومی 
هرمزگان، اخباری به گوش می‌رسد که لرزه بر اندام عدالت 
می‌اندازد. انتشار ارقام فیش‌های حقوقی منسوب به برخی 
مدیران صنایع، شرکت‌ها و ...، حکایت از دریافتی‌های فوق 
نجومی غریبی  دارد؛ اعدادی که شنیدنشان در شرایط فعلی، 
چیزی جز شوک و بهت برای آحاد جامعه به همراه ندارد. در 
حالی که فشارهای اقتصادی و تازیانه بی‌رحم تورم، سفره‌های 
کارگران، کارمندان و حقوق‌بگیران نجیب این دیار را کوچک‌تر 
از هر زمان دیگری کرده است، انتشار خبر و تصویر فیش‌های 
چندصد میلیونی حقوق مدیران و نیمه مدیران  در برخی 
 صنایع  و...استان ، زخمی عمیق بر پیکر اعتماد عمومی به جا 
می گذارد. چطور ممکن است در شرکت ها و موسساتی که متعلق 
به بیت‌المال و سفره عمومی مردم است، مدیری حقوقی معادل 

۵۰۰ برابر یک کارگر ساده یا یک کارمند جزء دریافت کند؟
کدام تخصص خارق‌العاده یا اقدام ویژه ، خون آنها را از 
کارگرانی که در دمای بالا   و در میان آلایندگی‌های صنعتی 
چرخ اقتصاد را می‌چرخانند، رنگین‌تر کرده است؟ با چه منطق 
و انصافی در کشوری که مردم با چنگ و دندان با مشکلات 
معیشتی دست و پنجه نرم می‌کنند، برخی برای خود حقوق‌های 

۳۰۰، ۴۰۰ و ۵۰۰ میلیونی ردیف می‌کنند؟
  اینجا پایتخت اقتصادی ایران است، اما گویا برای عده‌ای 
تبدیل به حیاط‌خلوت شده تا به دور از چشم ناظران، برای خود 
اعداد و ارقام افسانه‌ای بتراشند و هزینه‌های گزافی را بر دوش 
بیت‌المال تحمیل کنند. پرسش اصلی اینجاست دستگاه‌های ریز 
و درشت نظارتی در این کشور و این استان چه می‌کنند؟ آیا 
وظیفه این نهادها بررسی و مهار همین دریافتی‌های عجیب و 
غریب نیست؟ سکوت در برابر چنین تبعیض فاحشی، معنایی 

جز تایید زمینه‌های فساد ندارد.
  این شکاف طبقاتی نه تنها ناعادلانه، بلکه بذر ناامیدی و 
بی‌اعتمادی را در دل مردمی می‌کارد که صبورانه در برابر 
فشارهای اقتصادی ایستادگی کرده‌اند. وقتی فردی می‌بیند 
حقوق چند سال او برابر با تنها یک ماه دریافتیِ مدیری در 
همان صنعت است، چگونه می‌تواند به اصلاح امور و آینده 

امیدوار باشد؟
  اگر این صنایع خصوصی بودند، شاید توجیهی برای 
پرداخت‌های دلبخواهی وجود داشت، اما وقتی از صنایع 
عمومی، دولتی و متعلق به مردم سخن می‌گوییم، هر ریال 
آن باید حساب و کتاب داشته باشد. مردم هرمزگان خواستار 
شفافیت صریح و برخورد قاطع با نجومی‌بگیرانی هستند که در 
اوج گرفتاری عمومی، از جیب ملت برای خود کیسه‌های کلان 
دوخته‌اند.عدالت، نباید در میان غبارِ دودِ کارخانه‌ها، صنایع 
و... هرمزگان گم شود. مردم این دیار منتظر پاسخگویی شفاف 

متولیان امر و پایان دادن به این خودسری‌های مالی هستند .

رضا هاشمی 



فریاد خاموش محلات حاشیه‌ای بندرعباس

 در محلات حاشیه‌ای بندرعباس و بافت‌های فرسوده هرمزگان، 
زندگی روزمره مردم با چالش‌هایی گره خورده که دیگر نمی‌توان 
آن‌ها را نادیده گرفت. خانه‌هایی که سال‌هاست سند رسمی ندارند، 
سقف‌های فرسوده ای که در هر باران و... فرو می‌ریزند و کوچه‌هایی 
که به جای مسیر عبور، به جوی‌های فاضلاب تبدیل شده‌اند؛ این‌ها 
تنها گوشه‌ای از واقعیت تلخ محلاتی است که ساکنانش همواره وفادار 
به انقلاب و نظام بوده‌اند، اما امروز با مشکلاتی دست‌و‌پنجه نرم می‌کنند 
که شایسته آنان نیست.  بارندگی‌های اخیر، پرده از عمق بحران 
برداشت. ده‌ها خانه در محلات حاشیه ای وبافت فرسوده استان، دیوار 
و سقف‌شان فرو ریخت و خانواده‌هایی بی‌پناه، شب را زیر آسمان 
گذراندند. این فاجعه تنها نتیجه فرسودگی ساختمان‌ها نیست؛ بلکه 
محصول سال‌ها بی‌توجهی به بازسازی و نوسازی بافت‌های قدیمی 
وفرسوده است. در چنین شرایطی، کندی بازگشایی معابر و نیمه‌کاره 
ماندن شبکه جمع‌آوری فاضلاب، وضعیت را بحرانی‌تر کرده است. 
فاضلابی که در کوچه‌ها روان است، نه تنها سلامت مردم را تهدید 
می‌کند، بلکه با ورود به خورها و دریا، محیط زیست و منابع دریایی 
را نیز آلوده می‌سازد؛ منابعی که خود ستون معیشت بسیاری از همین 
خانواده‌هاست.  نمونه بارز این بی‌عملی، معبر ۱۶ متری کوی گلستان 
در محله چاهستانی‌هاست. هفت سال از وعده اجرای آن گذشته، 
اما هنوز خبری از تحقق نیست. این تأخیر، تنها یک پروژه عمرانی 
را عقب نینداخته؛ بلکه امید مردم را نیز فرسوده کرده است. وقتی 
وعده‌ها به عمل تبدیل نمی‌شوند، اعتماد اجتماعی آسیب می‌بیند و 
فاصله میان مردم و مسئولان بیشتر می‌شود.  ساکنان این محلات، 
محروم‌ترین قشر جامعه‌اند. آنان نه تنها با مشکلات زیرساختی 
دست‌به‌گریبان‌اند، بلکه معیشت‌شان نیز در تنگناست. با وجود این، 
همواره در بزنگاه‌های تاریخی، حامی انقلاب و نظام بوده‌اند. آیا سزاوار 
است چنین مردمی، سال‌ها در انتظار سند مالکیت، آب سالم، فاضلاب 
ایمن و سقفی مطمئن بمانند؟  فرسودگی شبکه و‌لوله های آب باعث 
می شود بدلیل شکستگی پی درپی لوله، آلودگی ها وارد آب شود که 
بایستی برای بازسازی شبکه توزیع آب استان و این مناطق اعتبارات 
موردنیاز تخصیص یابد.اکنون زمان آن رسیده که دولت با نگاه فوری 
و جدی وارد عمل شود. رفع مشکلات این مناطق نباید در پیچ‌و‌خم 
بروکراسی و وعده‌های بی‌پایان گرفتار شود. نوسازی بافت‌های 
فرسوده، تکمیل شبکه فاضلاب، بازگشایی معابر و صدور اسناد 
مالکیت، باید در اولویت برنامه‌های عمرانی و اجتماعی قرار گیرد.  
در کنار دولت، صنایع و بنگاه‌های اقتصادی هرمزگان نیز مسئولیت 
اجتماعی سنگینی بر دوش دارند. بندرعباس قلب صنعتی و تجاری 
جنوب کشور است؛ اما چه سود اگر رونق اقتصادی آن، به زندگی مردم 
حاشیه‌نشین سرایت نکند؟ شرکت‌ها و صنایع بزرگ باید بخشی از 
سود خود را صرف توسعه محلات محروم کنند. ایفای نقش اجتماعی، 
تنها یک شعار نیست؛ بلکه وظیفه‌ای اخلاقی و ملی است.  مشکلات 
محلات حاشیه‌ای بندرعباس، تنها مسأله‌ای محلی نیست؛ بلکه آزمونی 
برای عدالت اجتماعی و کارآمدی مدیریت شهری و ملی است. اگر 
امروز تدابیر فوری اتخاذ نشود، فردا با بحران‌های بزرگ‌تر اجتماعی، 
زیست‌محیطی و انسانی مواجه خواهیم شد. مردم این محلات، شایسته 
زندگی در خانه‌های امن، کوچه‌های پاکیزه و شهری مدرن‌اند. صدای 

آنان باید شنیده شودو مطالبات بحق و قانونی شان محقق شود.
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نام نویسی ۵۸تن در انتخابات مجلس در هرمزگان 

افتتاح سالن ورزشی شهید قاسم سلیمانی در هرمزگان

گروه خبر // در راستای تحقق برنامه‌های توسعه‌ای 
حمل‌ونقل ترکیبی و بهینه‌سازی زنجیره تأمین مواد معدنی، 
مدیرعامل شرکت »چغارت‌ریل« و نمایندگان این شرکت 
در نشستی راهبردی با مدیرکل راه‌آهن هرمزگان، بر سر 
افزایش سهم جابه‌جایی ریلی محصولات معدنی و کاهش 
زمان توقف واگن‌ها در محوطه‌های تخلیه به توافق رسیدند.

   به گزارش خبرنگار دریا ، نشست مشترک علیرضا نصیری 
برازنده، مدیرکل راه آهن هرمزگان با جواد کمالی مدیرعامل 
شرکت چغارت‌ریل )شرکت حمل و نقل ریلی سنگ‌آهن مرکزی 
بافق( با هدف بررسی راهکارهای عملیاتی جهت افزایش ظرفیت 
حمل محصولات معدنی و ارتقای بهره‌وری ناوگان ریلی برگزار 

شد.علیرضا نصیری برازنده، مدیرکل راه‌آهن هرمزگان، در 
این دیدار با استقبال از افزایش حجم محمولات ریلی شرکت 
سنگ‌آهن مرکزی بافق، اظهار داشت: »اداره کل راه‌آهن هرمزگان 
با اشراف بر اهمیت استراتژیک مواد معدنی در اقتصاد ملی، 
آمادگی کامل دارد تا از تمامی ظرفیت خطوط و محوطه‌های 
تخلیه خود برای پذیرش بار سنگ‌آهن استفاده کند.«وی افزود: 
»توسعه حمل‌ونقل ریلی نه تنها هزینه‌های لجستیک را کاهش 
می‌دهد، بلکه امنیت و سرعت انتقال کالا را نیز تضمین می‌کند.« 
مدیرکل راه‌آهن هرمزگان با اشاره به اهمیت مدیریت زمان در 
چرخه ریلی، خاطرنشان کرد: »فرآیند واگذاری واگن‌ها به 
خطوط تخلیه در این اداره کل در کوتاه‌ترین زمان ممکن و با 

اولویت بالا انجام خواهد شد. در مقابل، این انتظار وجود دارد 
که با مدیریت بهینه در مقاصد، عملیات تخلیه نیز با سرعت 
حداکثری انجام پذیرد.« نصیری برازنده تصریح کرد: »کاهش 
زمان توقف واگن‌ها در محوطه‌های تخلیه، کلید اصلی افزایش 
 بهره‌وری است؛ چرا که هر چه سریع‌تر واگن‌های تخلیه شده به 
چرخه بارگیری مجدد بازگردند، توان عملیاتی ناوگان برای 
جابه‌جایی حجم بیشتری از محصولات معدنی افزایش 
می‌یابد.«در پایان این نشست، جواد کمالی مدیرعامل چغارت‌ریل 
ضمن قدردانی از تعامل مثبت راه آهن هرمزگان، ابراز امیدواری 
کرد که با تداوم این همکاری‌ها، رکوردهای جدیدی در جابه‌جایی 

ریلی محصولات معدنی ثبت شود.

هم افزایی راه آهن هرمزگانهم افزایی راه آهن هرمزگان
 و چغارت‌ریل برای جهش حمل محصولات معدنی و چغارت‌ریل برای جهش حمل محصولات معدنی

گروه خبر // سالن ورزشی شهید 
بیش  زیربنای  با  قاسم سلیمانی 
از ۲۲۰۰ متر مربع پس از تکمیل 
عملیات ساخت و تجهیز، آماده 

بهره‌برداری شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ این 
مجموعه ورزشی دارای دو رختکن 

رختکن  یک  و  ورزشکاران  ویژه 
مجزا برای داوران مجهز به کمد، سالن 
ورزشی سکو‌دار با ظرفیت ۱۵۰۰ 
نفر، دفتر مدیریت و فضاهای جانبی 
موردنیاز است. همچنین در این پروژه، 
سالن وزنه‌برداری و بدنسازی مجهز 
و محوطه‌سازی کامل مجموعه نیز 

اجرا شده است.این سالن ورزشی 
به همت اداره‌کل نوسازی، توسعه 
و تجهیز مدارس هرمزگان احداث 
شده و در راستای توسعه فضاهای 
استاندارد و کیفی آموزشی و ورزشی 
برای دانش‌آموزان و نوجوانان استان به 

بهره‌برداری می‌رسد.

گروه خبر // مدرسه دو کلاسه روستای بیسکاو  در 
راستای توسعه فضاهای آموزشی توسط اداره کل نوسازی 
مدارس در مناطق محروم و  دور دست به بهره‌برداری 

رسید.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در آیین افتتاح، مسئولان بر اهمیت 
توسعه زیرساخت‌های آموزشی در روستاها تأکید کردند و این 
اقدام را گامی مؤثر در کاهش محرومیت آموزشی و افزایش 
عدالت در دسترسی به امکانات تحصیلی دانستند. گفتنی است؛ 
مدرسه بیسکاو یک مطالبه مردمی بوده که از اعتبارات نوسازی 

مدارس به صورت ۱۰۰ درصد احداث شده است.

گروه خبر // رئیس دانشکده علوم 
پزشکی شرق هرمزگان با تاکید به 
حل کمبود برخی از اقلام دارویی گفت: 
تهیه  برای  دارویی  توجه شرکت‌های 
برخی از اقلام دارویی در داروخانه های 

شرق بیشتر شود.
   دکتر رضا صفری در جلسه‌ای با 
هدف رفع کمبودهای دارویی با حضور 
معاونت سیاسی فرماندار ویژه میناب و 
نماینده معاون غذا دارو استان و رییس 
شبکه بهداشت و درمان شهرستان میناب 
و مسئول فنی های داروخانه های این 
شهرستان برگزار شد بر رفع کمبود‌های 
دارویی تاکید کرد.وی افزود: در سالهای 
گذشته در شهرستان میناب فقط یک 
داروخانه شبانه روزی وجود داشت اما 
در دوسال گذشته رشد زیادی در این 
حوزه دیده می شود.رییس دانشکده علوم 
پزشکی شرق هرمزگان گفت: مشکلات 
کمبود برخی از اقلام دارویی در شرق 
هرمزگان با گستردگی که دارد باید بیشتر 
مورد توجه قرار گیرد.صفری بیان داشت: 
از زمانی که دانشکده علوم پزشکی در این 
منطقه استقرار پیدا کرده است تاثیر زیادی 
برای تامین و تهیه دارو داشته است که با 

استقلال آن می توان برای تهیه داروهایی 
که با کمبود با آن مواجه هستیم اقدامات 
دانشکده  داد.رئیس  انجام   موثرتری 
علوم پزشکی شرق هرمزگان در 
 خصوص داروخانه های منتخب گفت: 
داروخانه های که قصد دارند به عنوان 
داروخانه منتخب معرفی شوند فرایند آن 
طی شود تا بتوان برای سهمیه دارویی 
خاص برای آنها اقدام شود.وی تصریح کرد: 
شرق هرمزگان با همه گستردگی که دارد 
نیاز است تا داروخانه‌های خاص و منتخب 
آن افزایش یابد تا بتوان در تامین برخی از 
اقلام دارویی اقدام کرد.صفری بیان داشت: 
با توجه به شرایط خاص شرق هرمزگان 
و سواحل مکران حضور شرکتهای دارویی 
بیشتر شود،چرا که وجود این شرکتهای 
دارویی می تواند کمک بیشتری به توزیع 
دارو کند.  وی در خصوص کمبود برخی 
از اقلام دارویی گفت: نیاز است تا با تامین 
مشابه ایرانی آنها این کمبود ها بر طرف 
شود.علی بلاک معاون سیاسی امنیتی 
فرمانداری میناب گفت: ما باید باتوجه به 
شرایط کشور در حوزه خدمات رسانی 
در حوزه درمان بیشتر پای کار باشیم.
بلاک گفت: لازم است که توجه بیشتری 

به کمبودهای موجود شود تا مردم با 
مشکل مواجه نشوند.معاون سیاسی امنیتی 
فرمانداری میناب بیان داشت: ما در ذخائر 
دارویی عمومی مشکل نداریم اما برای 
داروهای تخصصی نیاز است تا اقدامات 
بیشتری انجام شود.وی با بیان اینکه توزیع 
قطره چکانی شیر خشک به داروخانه ها 
نارضایتی ایجاد می کند: در توزیع شیر 
خشک و انسولین در برخی داروخانه ها 
در میناب نیازمند توجه بیشتری هستیم.
سید مرتضی حسینی نماینده معاونت غذا و 
داروی استان هم گفت: در حوزه داروخانه 
شهرستان میناب نسبت به سالهای گذشته 
است.حسینی  کرده  پیدا  بیشتری   رشد 
بیان داشت: همانطور که سطح کلاس 
داروخانه های شهرستان میناب رو به رشد 
است نیاز است تا خدمات دهی هم بهتر 
باشد.وی افزود: با توجه به اینکه دانشکده 
شرق نسبت به سایر نقاط جمعیت بیشتری 
هم دارد در حوزه تامین دارویی هم نیازمند 
تاثیر بیشتری است. به گزارش فارس ،  
حسینی گفت: با کمبود برخی از داروها 
مردم را در داروخانه‌ها به سمت تامین 
مشابه آن دارو هدایت کنید تا بتوانند برای 

درمان خود از این داروها استفاده کنند.

رئیس دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان تاکید کرد 

لزوم افزایش داروخانه‌های خاص ومنتخب درشرق هرمزگان  

رویداد »ملی دقیقه نود« در هرمزگان برگزار می شود
  گروه خبر // رویداد »ملی دقیقه نود« با هدف ترویج خوانش 
خلاقانه و روایت محور از کتاب  »دقیقه نود« و باز اندیشی در مسئله 
کشف حجاب به میزبانی هرمزگان برگزار می شود.به گزارش خبرنگار 
دریا ،  این رویداد با تأکید بر مطالعه و خوانش کتاب »دقیقه نود«، از 
علاقه‌مندان، هنرمندان، فعالان فرهنگی و رسانه‌ای دعوت می‌کند تا 
آثار خود را مبتنی بر مفاهیم و محورهای این کتاب تولید و ارائه کنند. 
تمامی آثار ارسالی باید بر اساس خوانش کتاب »دقیقه نود« طراحی 
شده و یکی از پیام‌ها یا محورهای تحلیلی آن را با زبان خلاقانه و 
شخصی روایت کند. تبیین روند کشف حجاب به‌عنوان یک پروژه 
تدریجی، بازخوانی سالگرد کشف حجاب در پیوند با وضعیت امروز 
جامعه و بررسی نقش روایت‌های رسانه‌ای در طبیعی‌سازی این پدیده، 
از مهم‌ترین محورهای محتوایی این رویداد است. بخش‌های رویداد 
شامل پادکست: تولید پادکست ۳ تا ۷ دقیقه‌ای با روایت یک پیام یا 
محور از کتاب »دقیقه نود«، پوستر و گرافیک: طراحی پوستر مفهومی 
یا روایت‌محور الهام‌گرفته از مفاهیمی همچون »روند«، »عادی‌سازی«، 
»روایت معیار« و »گفتمان مقاومت« به‌همراه توضیح ایده و ارجاع به 
کتاب، روایتگری: متن روایی ۳۰۰ تا ۸۰۰ کلمه روایت تصویری 
)عکس به‌همراه روایت تحلیلی کوتاه(، ویدئوی روایت‌محور حداکثر 
دو دقیقه بخش آزاد خلاقانه: شامل موشن ساده، کُمیک یا ترکیب 
چندرسانه‌ای با هدف بازآفرینی مفاهیم کتاب در قالب‌های نو است.
شرایط شرکت در رویداد: این مسابقه به‌صورت عمومی برگزار می‌شود 
و هر شرکت‌کننده می‌تواند حداکثر دو اثر به دبیرخانه رویداد ارسال 
کند. محورهای طراحی آثار: شرکت‌کنندگان باید اثر خود را در پاسخ 
به یکی از پرسش‌های زیر طراحی کنند: ۱. کشف حجاب چگونه از 

یک واقعه تاریخی به یک روند ذهنی ـ اجتماعی تبدیل می‌شود؟ 
۲. طبق کتاب »دقیقه نود«، چرا مسئله پوشش صرفاً یک مسئله 
ظاهری نیست؟ ۳. نقش روایت‌های رسانه‌ای در طبیعی‌سازی کشف 
حجاب چیست؟ ۴. فقدان روایت معیار چه پیامدهایی برای جامعه 
ایجاد کرده است؟ ۵. گفتمان مقاومت چگونه می‌تواند غیرشعاری و 
اثرگذار روایت شود؟ ۶. سالگرد کشف حجاب امروز چه نسبتی با 

زیست جوان ایرانی دارد؟
 رویداد »ملی دقیقه نود« تلاشی در جهت تقویت روایت‌پردازی 
مؤثر، تولید محتوای اندیشمندانه و بازخوانی انتقادی مسائل فرهنگی 
معاصر با زبان هنر و رسانه است.یادآور می شود، علاقه‌مندان می‌توانند 
حداکثر دو اثر ارائه کنند و مهلت ارسال آثار از ۱۷ تا ۳۰ دی ماه است. 
نسخه الکترونیکی کتاب »دقیقه نود« جهت مطالعه و استفاده در تولید 
آثار، از طریق لینک کتاب مربوطه در دسترس شرکت‌کنندگان برای 

دریافت و مطالعه قرار دارد.

خبر مجتبی حیدرپناهمجتبی حیدرپناهکاریکاتور

نیروگاه خورشیدی خیرساز
 در مدرسه روستای شهرک مطهر به بهره برداری رسید

گروه خبر // اولین نیروگاه خورشیدی خیرساز در مدارس 
استان هرمزگان در مدرسه روستای شهرک مطهر با 
اعتبارات اداره کل نوسازی مدارس استان به بهره برداری 

رسید.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ این پروژه در روستای شهرک 
مطهر از توابع بخش مرکزی شهرستان بشاگرد به بهره‌برداری 
رسید و نقطه عطفی در مسیر توسعه پایدار آموزشی و انرژی 

پاک در مناطق کمتر برخوردار استان محسوب می‌شود.  نیروگاه 
خورشیدی مذکور با حمایت خیرین محلی و ملی ساخته شده 
است.  هدف اصلی پروژه، تأمین برق پایدار برای مدارس 
روستایی و کاهش وابستگی به شبکه برق در مناطق دورافتاده 
است.  پروژه علاوه بر کاهش هزینه‌های جاری مدارس، به 
دانش‌آموزان فرصت آشنایی عملی با فناوری‌های نوین انرژی 

تجدیدپذیر می‌دهد.

گرو ه خبر // در پیش ثبت نام انتخابات 
میان دوره‌ای مجلس شورای اسلامی 
۵۸تن در حوزه مرکزی هرمزگان نام 

نویسی کردند. 

به گزارش خبرنگار دریا ؛ دبیر ستاد انتخابات 
هرمزگان گفت:۵۳ داوطلب مرد و ۵داوطلب 
نیز زن هستند و در بین اسامی نام یک نماینده 
ادوار نیز وجود دارد.در اردیبهشت 1405 

یک تن جای محمد آشوری را در مجلس 
می گیرد.حمید جهانگیری افزود: نام نویسی 
قطعی از ۳۰بهمن به مدت چهار روز و 

حضوری است‌.

گروه خبر // حجت‌الاسلام والمسلمین سید مهدی 
حسینی، با تشریح جزئیات برگزاری اعتکاف رجبیه 
سال جاری در استان، از حضور ۲۲ هزار و ۷۶۹ نفر در 
۲۱۹ مسجد خبر داد و این آمار را نشان‌دهنده رشد 
۱۰ درصدی مشارکت نسبت به سال گذشته دانست.

   به گزارش خبرنگار دریا ، حجت‌الاسام والمسلمین 
سید مهدی حسینی، معاون فرهنگی اداره‌کل تبلیغات 
اسلامی هرمزگان با اشاره به استقبال گسترده مردم استان 
از آئین معنوی اعتکاف اظهار کرد: اعتکاف رجبیه امسال 
با حضور پرشور اقشار مختلف مردم، به‌ویژه نوجوانان و 
جوانان، در مساجد سراسر استان برگزار شد که نشان از 
تعمیق معنویت و گرایش جامعه به برنامه‌های دینی دارد.
وی افزود: در مجموع ۲۲ هزار و ۷۶۹ نفر از مردم مؤمن و 
خداجوی هرمزگان در اعتکاف رجبیه سال جاری شرکت 
کردند که این مراسم در ۲۱۹ مسجد استان برگزار شد 
و نسبت به سال گذشته، افزایش ۱۰ درصدی جمعیت 
معتکفین را شاهد بودیم.  معاون فرهنگی اداره‌کل تبلیغات 
اسلامی هرمزگان با اشاره به ترکیب جمعیتی معتکفین 
بیان کرد: از مجموع شرکت‌کنندگان، ۱۳ هزار و ۶۵۷ نفر 
را بانوان بزرگسال و نوجوان و ۸ هزار و ۶۹۲ نفر را 
آقایان بزرگسال و نوجوان تشکیل می‌دهند که این آمار 
بیانگر نقش پررنگ خانواده‌ها و بانوان در برنامه‌های 
معنوی استان است.حسینی با تأکید بر مشارکت گسترده 

دانش‌آموزان در اعتکاف رجبیه تصریح کرد: امسال 
 ۸ هزار و ۱۰۱ دانش‌آموز دختر در ۱۳۰ مسجد و 
۶ هزار و ۷۰۲ دانش‌آموز پسر در ۸۹ مسجد در این آئین 
معنوی حضور داشتند که این حضور، نویدبخش تربیت 
نسل مؤمن و انقلابی در تراز گفتمان دینی است.  معاون 
فرهنگی اداره‌کل تبلیغات اسامی هرمزگان در پایان با 
قدردانی از همکاری امامان جماعت، خادمان مساجد، 
مربیان فرهنگی و دستگاه‌های همراه گفت: استمرار این 
روند رو به رشد، نیازمند حمایت، برنامه‌ریزی دقیق و 
مشارکت همه‌جانبه نهادهای فرهنگی است تا اعتکاف به 
عنوان یکی از مؤثرترین برنامه‌های تربیتی و معنوی، بیش 

از پیش در جامعه نهادینه شود.

معاون فرهنگی اداره‌کل تبلیغات اسلامی هرمزگان خبر داد 

رشد ۱۰ درصدی مشارکت در اعتکاف رجبیه هرمزگان

کتاب کتاب 
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اقتصادی

خبر

 گروه اقتصادی // برخی نانوایی‌ها با ثبت غیرواقعی تعداد نان 
در دستگاه‌های کارت‌خوان، به‌صورت نامحسوس هزینه نان 

را از جیب مردم افزایش می‌دهند.
  نان، ستون فقرات سفره ایرانی است که فراتر از یک ماده غذایی 
ساده، به شاخصی از عدالت اقتصادی، سلامت عمومی و حتی اعتماد 
اجتماعی بدل شده است. در کشوری که نان، قوت غالب بخش بزرگی 
از جامعه را تشکیل می‌دهد، هرگونه دستکاری در قیمت، وزن یا شیوه 
فروش آن، مستقیماً معیشت مردم را هدف می‌گیرد.ایران در زمره 
هفت کشور نخست جهان از نظر مصرف این محصول قرار دارد. این 
وابستگی بالا، نان را از یک کالا به یک مسئله عمومی تبدیل کرده 
است؛ مسئله‌ای که کوچک‌ترین انحراف در آن، اثر دومینویی بر اقتصاد 

خانوارها دارد.
* نان گران، تخلف پنهان

  در شرایطی که فشارهای اقتصادی، توان خرید اقشار مختلف را 
کاهش داده، گزارش‌های متعددی از تخلفات برخی نانوایی‌ها به گوش 
می‌رسد که نه در قالب افزایش رسمی قیمت، بلکه به‌صورت خزنده 
و پنهان انجام می‌شود. فروش یک قرص نان به چند برابر قیمت 
مصوب، آن‌هم نه با تابلو و اعلام علنی، بلکه از مسیر دستگاه‌های 
کارت‌خوان، شیوه‌ای است که شناسایی آن برای شهروند عادی دشوار 
است.برای مقابله با همین نوع تخلفات، دستگاه‌های پوز سفید ویژه 
نانوایان طراحی و توزیع شد که تعداد نان، نوع آن و مبلغ دقیق خرید 
را ثبت می‌کند و امکان رصد هوشمند را برای نهادهای نظارتی فراهم 
می‌سازد؛ اما آنچه در میدان عمل رخ می‌دهد، فاصله معناداری با فلسفه 

این ابزار نظارتی دارد.
* روایت میدانی از تخلف نانوایی‌ها

  پس از وصول گزارشات مردمی از گران‌فروشی پنهان نانوایی‌ها، 
خبرنگار مهر به‌صورت میدانی و در پوشش خریدار، به چند نانوایی 
در محله‌های مختلف شهر تهران مراجعه کرد. نتیجه این بررسی‌ها، 
نگران‌کننده است. در ۵ تا ۶ نانوایی که به‌صورت تصادفی مورد 
بازدید قرار گرفتند، الگوی مشابهی از تخلف مشاهده شد که نشان 
می‌دهد با مواردی اتفاقی یا فردی مواجه نیستیم، بلکه نوعی »رویه 
غلط جاافتاده« در بخشی از شبکه توزیع نان شکل گرفته است.در 
برخی نانوایی‌ها، دستگاه پوز سفید اصلًا مورد استفاده قرار نمی‌گرفت. 
متصدیان، در پاسخ به درخواست مشتری برای پرداخت از طریق 
دستگاه رسمی، مدعی خرابی دستگاه می‌شدند؛ این در حالی بود که 
همان دستگاه، روشن و در مقابل چشم مشتری قرار داشت و پرداخت 
تنها از طریق کارت‌خوان‌های شخصی یا غیررسمی انجام می‌شد که 

به‌صراحت، تخلف محسوب می‌شود.در نانوایی‌هایی که از پوز سفید 
استفاده می‌شد نیز، تخلف به شکل دیگری خودنمایی می‌کرد. به جای 
ثبت یک نان ساده یا کنجدی، دو یا حتی سه قرص نان در دستگاه 
ثبت می‌شد و یا هنگام دریافت هزینه نایلون، تعداد انتخاب‌شده در 
دستگاه بیش از میزان واقعی بود. مجموع این »ریزتخلفات«، در نهایت 
به برداشت مبلغی بیشتر از حساب مشتری منجر می‌شد؛ بدون آنکه او 

متوجه شود دقیقاً بابت چه چیزی پرداخت کرده است!
* کارت را بده، سوال نپرس!

  وجه مشترک تمامی نانوایی‌های مورد بررسی، یک رفتار تأمل‌برانگیز 
بود، هیچ‌یک اجازه نمی‌دادند مشتری شخصاً کارت بانکی خود را 
بکشد. کارت باید تحویل متصدی می‌شد و عملیات پرداخت پشت 
پیشخوان انجام می‌گرفت؛ جایی که نه مبلغ قابل رؤیت بود و نه تعداد 
نان ثبت‌شده. این رویه، عملًا حق نظارت لحظه‌ای مشتری را سلب 
می‌کند و بستر تخلف را فراهم می‌سازد.نکته قابل تأمل آنکه در میان 
تمامی واحدهای صنفی مورد بازدید، حتی یک نانوایی نیز مشاهده 

نشد که فرآیند فروش نان را به‌طور کامل، شفاف و مطابق ضوابط انجام 
دهد. یا دستگاه غیررسمی در کار بود، یا ثبت غیرواقعی تعداد نان، یا 

جلوگیری از کشیدن کارت توسط مشتری.
* اعتراض ممنوع

    واکنش برخی متصدیان نانوایی به اعتراض مشتری، خود 
فصل دیگری از این گزارش میدانی است. پاسخ‌هایی نظیر »همه 
همین‌طورند«، »نمی‌خواهی نخر« یا برخوردهای تند و پرخاشگرانه، 
نشان می‌دهد تخلف در برخی موارد چنان عادی‌سازی شده که 
مطالبه حق، به‌عنوان مزاحمت تلقی می‌شود.این در حالی است که 
طی هفته‌های اخیر، گزارش‌های متعددی از سوی شهروندان درباره 
برداشت غیرمعمول از حساب‌های بانکی هنگام خرید نان منتشر شده و 
برخی اعلام کرده‌اند هزینه یک نان ساده، به‌صورت چند نان از حساب 

آن‌ها کسر شده است.
* تعزیرات: تخلف محرز است

  یاسر رایگانی، سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی در گفت‌وگو با 

خبرنگارما با تأیید وقوع برخی تخلفات نانوایان گفت: برخی نانوایان 
کارت بانکی مشتریان را از چند دستگاه مختلف می‌کشند یا تعداد نان 
و قیمت آن را خارج از عرف ثبت می‌کنند؛ به‌عنوان مثال، یک نان 
ساده به‌صورت سه یا چهار نان برای مشتری محاسبه می‌شود یا هزینه 
کنجد به‌طور غیرمتعارف افزایش می‌یابد.سخنگوی سازمان تعزیرات 
حکومتی افزود: در هیچ شرایطی اجازه داده نمی‌شود کارت بانکی 
مشتری از دستگاه‌های غیررسمی کشیده شود و الزام قانونی این است 
که مبلغ خرید فقط از همان دستگاه اصلی ثبت‌شده در سامانه نانوایی 
دریافت شود.وی تصریح کرد: این اقدامات مصداق گران‌فروشی است 
و سازمان تعزیرات حکومتی با این تخلفات برخورد قانونی خواهد 
کرد. هموطنان می‌توانند هرگونه تخلف را از طریق سامانه‌های نظارتی 
گزارش دهند تا در کوتاه‌ترین زمان رسیدگی شود.سخنگوی سازمان 
تعزیرات حکومتی در پایان گفت: معمولاً قیمت نان در دستگاه‌های پوز 
مخصوص نانوایان به‌روز است و هرگونه تخلف در ثبت تعداد نان یا 

دریافت مبلغ اضافه، پیگیری می‌شود.
* هشدار رئیس دستگاه قضا به سواستفاده‌کنندگان از معیشت 

مردم
  حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای، هشتم دی‌ماه سال جاری 
در نشست شورای عالی قوه قضائیه تأکید کرد: کسانی که در راستای 
هدف دشمن، فشار مضاعف بر مردم و معیشت مردم وارد می‌آورند، 
کسانی که حتی ممکن است قصدشان با قصد دشمن، یکسان نباشد، اما 
عملًا با کاری که می‌کنند همان خواسته دشمن را تأمین می‌کنند؛ باید 
به این افراد، هشدار و انذار دهیم و چنانچه توجه نکردند، ضروری 
است توسط دستگاه‌های ذی‌صلاح، با جدیت تعقیب و مجازات شوند؛ 
مجازاتی که متناسب با عمل آنها در شرایط امروزی است.به گزارش 
مهر، هرچند ممکن است انگیزه نانوایی‌های متخلف صرفاً سودجویی 
فردی باشد و نه همراهی آگاهانه با دشمن، اما نتیجه عملی رفتار آنان 
در شرایط فعلی چیزی جز تحمیل فشار مضاعف بر معیشت مردم 
نیست؛ چرا که وقتی قوت غالب سفره خانوار، از مسیر گران‌فروشی 
پنهان، کم‌فروشی یا ثبت غیرواقعی قیمت، دستکاری می‌شود، این اقدام 
در عمل همان اثر مخربی را دارد که رئیس قوه قضائیه نسبت به آن 
هشدار داده است؛ لذا از این منظر، تخلف برخی نانوایی‌ها را نمی‌توان 
صرفاً یک تخلف صنفی یا اقتصادی خرد تلقی کرد؛ بلکه می‌تواند 
مصداقی روشنی از رفتاری باشد که ناخواسته در امتداد همان فشاری 
قرار می‌گیرد که دشمنان کشور به‌دنبال تحمیل آن بر زندگی روزمره 

مردم هستند.

گران‌فروشی پنهان نانوایی‌ها؛

 کارت را بده، سؤال نپرس!کارت را بده، سؤال نپرس!

رئیس کمیسیون عمران مجلس :
دولت سامانه‌های ثبت‌نام مسکن را باز کند

  گروه اقتصادی // رئیس کمیسیون عمران مجلس با اشاره به نیاز کشور به بیش 
از ۶ میلیون مسکن جدید، خواستار بازگشایی سامانه ثبت نام نهضت ملی مسکن 
شد.به گزارش مهر، محمدرضا رضایی‌کوچی در اجلاس نظام مهندسی ساختمان 
هرمزگان با اشاره به نهایی شدن اصلاح قانون نظام مهندسی ساختمان، اظهار کرد: 
این طرح به هیئت‌رئیسه مجلس ارسال شده و پیش‌بینی می‌شود هفته آینده اعلام 
وصول شود تا فرآیند بررسی آن آغاز شود.وی با بیان اینکه در تدوین این طرح 
تلاش شده نظرات بدنه مهندسی کشور به‌طور جدی لحاظ شود، افزود: یکی از 
مهم‌ترین رویکردهای مجلس، تعریف دقیق و صحیح از جایگاه نظام مهندسی 
ساختمان است؛ چراکه در سال‌های گذشته این نهاد عملاً از استقلال برخوردار 
نبوده و تحت فشار دستگاه‌هایی مانند شهرداری‌ها قرار داشته است.رضایی‌کوچی 
ادامه داد: گزارش‌های مهندسان ناظر درباره تخلفات ساختمانی اغلب ضمانت 
اجرایی نداشت و همین مسئله موجب تضعیف نقش نظارتی مهندسان می‌شد، اما در 
اصلاح قانون جدید تأکید شده است که گزارش‌های نظام مهندسی لازم‌الاجرا بوده 
و دستگاه‌هایی همچون شهرداری‌ها، وزارتخانه‌ها و حتی دستگاه قضائی مکلف به 
رسیدگی و برخورد هستند.رئیس کمیسیون عمران مجلس با اشاره به وضعیت بازار 
مسکن کشور تصریح کرد: امروز کشور حداقل به ۶ میلیون واحد مسکونی جدید 
نیاز دارد و عدم تعادل بین عرضه و تقاضا موجب شده حتی اقشار متوسط نیز توان 
خانه‌دار شدن نداشته باشند.وی با بیان اینکه مجلس بسته‌ای از قوانین حمایتی برای 
رونق ساخت‌وساز در اختیار دولت قرار داده است، گفت: کشور ما از نظر زمین، 
مصالح ساختمانی و نیروی انسانی متخصص هیچ کمبودی ندارد؛ کمتر از یک 
درصد از مساحت کشور به بافت مسکونی اختصاص یافته، اما به دلیل عدم عرضه 
زمین و احتکار آن در اختیار برخی دستگاه‌ها، قیمت زمین به ۵۰ تا ۶۰ درصد 
بهای تمام‌شده مسکن رسیده است.رضایی‌کوچی تأکید کرد: دولت این امکان را 
دارد که با الحاق زمین به محدوده شهرها و واگذاری قطعات به مردم، رضایتمندی 
عمومی ایجاد کند. حتی در کلانشهرها نیز می‌توان با مدل‌های مشارکتی، زمین 
را به چند خانوار واگذار کرد. وقتی زمین، دانش فنی، مصالح و تسهیلات بانکی 
وجود دارد، افزایش قیمت مسکن توجیهی ندارد.وی با اشاره به مکاتبه اخیر خود 
با رئیس‌جمهور گفت: از دولت خواسته‌ایم سامانه‌های ثبت‌نام مسکن در سراسر 
کشور فعال شود تا شناسایی دقیق خانوارهای فاقد مسکن انجام و زمین در اختیار 
مردم قرار گیرد؛ بر اساس گزارش‌های مجلس، حداقل ۶ میلیون خانوار نیازمند 
مسکن هستند.رئیس کمیسیون عمران مجلس همچنین با تأکید بر لزوم ارتقای 
کیفیت ساخت‌وساز، خاطرنشان کرد: عمر مفید ساختمان‌ها در کشور پایین است 
و باید با استفاده از مصالح باکیفیت و نظارت مؤثر، ساختمان‌های مقاوم و ماندگار 
ساخته شود. مهندس، فرمانده اصلی پروژه ساختمانی است و نباید نقش او تضعیف 
شود.وی در پایان با اشاره به ظرفیت بالای مهندسان کشور گفت: بیش از ۵۰۰ 
هزار مهندس عمران در کشور داریم که سرمایه انسانی ارزشمند محسوب می‌شوند. 
اگر تولید مسکن رونق بگیرد، هم اشتغال مهندسان تأمین می‌شود و هم بخش مهمی 

از مشکلات اقتصادی کشور کاهش خواهد یافت.

 استاندار هرمزگان مطرح کرد

فولاد کاوه، نمونه موفق پیوند توسعه صنعتی و مسئولیت اجتماعی 
گروه خبر // استاندار هرمزگان در بازدید از شرکت فولاد کاوه 
جنوب کیش، این مجموعه را از بنگاه‌های اثرگذار ملی دانست 
که همزمان با توسعه صنعتی، در حوزه مسئولیت‌های اجتماعی و 

منطقه‌ای عملکردی مثبت و قابل‌تقدیر داشته است.
به گزارش خبرنگار دریا ، محمد آشوری تازیانی استاندار هرمزگان در جریان 
بازدید از شرکت فولاد کاوه جنوب کیش، با اشاره به نقش بنیاد مستضعفان و 
بنیاد علوی در اجرای برنامه‌های راهبردی و عملیاتی، اظهار داشت: مدلی که 
امروز در قالب همکاری با بنیاد علوی در حوزه‌های آموزش، ارتقای سلامت، 
ایجاد زیرساخت، تحرک اقتصادی و اشتغال‌زایی دنبال می‌شود، الگویی 
کم‌هزینه و پربازده برای توسعه و خدمت‌رسانی است.وی افزود: این رویکرد 

که بر پایه برنامه‌ریزی راهبردی، مشارکت اجتماعی و گروه‌های جهادی شکل 
گرفته، می‌تواند مسیر میان‌بری برای توسعه پایدار و افزایش بهره‌وری در کشور 
فراهم کند.استاندار هرمزگان با تأکید بر جایگاه راهبردی استان هرمزگان گفت: 
این استان دارای کارکرد ملی و فراملی است؛ استقرار مناطق آزاد، مناطق نفتی 
و گازی، مناطق ویژه اقتصادی، بخش عمده‌ای از سواحل مکران و حضور ۳۷ 
بنگاه بزرگ اقتصادی، هرمزگان را به یکی از پهنه‌های حیاتی کشور تبدیل 

کرده است.
آشوری با اشاره به نقش بنگاه‌های بزرگ اقتصادی تصریح کرد: یک بنگاه 
اقتصادی علاوه بر ایفای نقش در افزایش تولید و درآمد ملی، باید در 
حوزه‌های مالیاتی، بیمه‌ای و به‌ویژه مسئولیت‌های اجتماعی نیز اثرگذار باشد 

تا بتواند به یک بنگاه مؤثر در سطح ملی و منطقه‌ای تبدیل شود.وی عملکرد 
شرکت فولاد کاوه جنوب کیش را مثبت ارزیابی کرد و گفت: مدیریت مناسب، 
تلاش کارکنان، مهندسان و کارگران این مجموعه باعث شده است که در 
شرایط ناترازی انرژی و چالش‌های اقتصادی، این شرکت نه‌تنها دچار افت 
نشود بلکه رکوردهای قابل‌توجهی را نیز به ثبت برساند که جای تقدیر دارد.

استاندار هرمزگان در پایان خاطرنشان کرد: الگوی حکمرانی بنیاد مستضعفان 
و بنیاد علوی در حوزه محرومیت‌زدایی و کاهش هزینه‌های خدمت‌رسانی، 
تجربه‌ای ارزشمند است که می‌تواند در اصلاح روش‌های حکمرانی کشور 
مورد استفاده قرار گیرد و نتیجه آن افزایش رضایتمندی مردم و تقویت سرمایه 

اجتماعی باشد.

گروه اقتصادی // نائب رئیس کمیسیون کشاورزی، 
آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس گفت: 
آنچه کمتر مورد توجه قرار می‌گیرد، کیفیت 
مصالح و تبعات زیست‌محیطی ساخت‌وساز است 

که موجب کاهش عمر ساختمان‌ها شده است.
سمیه رفیعی در اجلاس سازمان نظام مهندسی ساختمان 
هرمزگان با اشاره به وضعیت صنعت ساختمان‌سازی 
در کشور اظهار کرد: امروز بحث‌های زیادی درباره 
گرانی مصالح ساختمانی مطرح می‌شود اما مسئله مهم‌تر 
که کمتر به آن پرداخته شده، کیفیت مصالح به‌کاررفته 

در ساختمان‌هاست.وی افزود: متأسفانه عمر متوسط 
ساختمان‌ها در ایران بسیار کوتاه است و در بسیاری موارد 
حتی به ۵۰ سال هم نمی‌رسد، در حالی که در کشورهای 
اروپایی و برخی کشورها با رعایت استانداردهای ساخت 
و استفاده از مصالح باکیفیت، عمر مفید ساختمان‌ها 
به مراتب بیشتر است.رفیعی با تأکید بر ارتباط کیفیت 
ساخت‌وساز با بحران پسماند ساختمانی تصریح کرد: 

اگر مصالح با کیفیت مناسب و تیپ‌های ساخت استاندارد 
مورد استفاده قرار گیرد، میزان تولید پسماند ساختمانی 
که امروز یکی از معضلات پیچیده کشور است، به‌طور 
قابل توجهی کاهش خواهد یافت.نایب رئیس کمیسیون 
کشاورزی مجلس با اشاره به نقش فناوری‌های نوین 
در این حوزه گفت: متأسفانه به دلیل عدم ورود جدی 
تکنولوژی‌های جدید در حوزه پسماند ساختمانی، این 

موضوع به یک معضل اساسی تبدیل شده است، در حالی 
که کشور ما از نظر دانش فنی و فناوری‌های نوین در 
حوزه مصالح ساختمانی بی‌بهره نیست اما محدودیت‌ها 
و محاسبات موجود اجازه استفاده گسترده از مصالح با 
کیفیت بالا را نمی‌دهد.وی در ادامه با اشاره به بحران 
آب در کشور بیان کرد: در بسیاری از ساخت‌وسازها، 
به‌ویژه در بلندمرتبه‌سازی‌ها، موضوع مدیریت فاضلاب 
و استفاده از سیستم‌های نوین تصفیه و بازچرخانی آب 
جدی گرفته نمی‌شود، در حالی که در ساختمان‌های 
بزرگ دنیا، بازچرخانی آب از اولین الزامات طراحی و 

اجراست.رفیعی به به‌روزرسانی مبحث ۱۹ مقررات ملی 
ساختمان نیز اشاره کرد و گفت: به‌روزرسانی این مبحث 
با توجه به نیازهای روز و اقلیم‌های متنوع کشور می‌تواند 
نقش مهمی در کاهش مصرف انرژی و حل بخشی 
از مشکلات زیست‌محیطی ایفا کند و نظارت دقیق بر 
اجرای آن ضروری است.به گزارش مهر، وی در پایان 
با تأکید بر اهمیت معاینه فنی موتورخانه‌ها خاطرنشان 
کرد: موتورخانه‌های غیراستاندارد یکی از منابع مهم تولید 
آلودگی در کلان‌شهرها هستند و توجه به معاینه فنی آن‌ها 
می‌تواند در کاهش آلایندگی و بهبود کیفیت هوا مؤثر باشد. 

کیفیت پایین مصالح عمر ساختمان‌ها را کاهش داده است 

 

از لایروبی خور تا بازچرخانی امیداز لایروبی خور تا بازچرخانی امید

یادداشت

بندرعباس سال‌هاست که با یک واقعیت تلخ دست‌وپنجه نرم می‌کند؛ ورود 
فاضلاب خام به دریا، زخمی مزمن بر پیکره محیط‌زیست شهری و دریایی که 
هم سلامت مردم را تهدید کرده و هم زیبایی سواحل را تحت‌الشعاع قرار داده 
است. در چنین شرایطی، هر گام عملی برای کاهش این آلودگی و بازگرداندن 
حیات به پهنه‌های آبی شهر، فراتر از یک پروژه عمرانی، به یک مطالبه اجتماعی 
و زیست‌محیطی تبدیل می‌شود.اقدام اخیر شرکت تأمین و توسعه و زیرساخت 
خلیج فارس در لایروبی »خور گورسوزان« را باید در همین چارچوب تحلیل 
کرد؛ اقدامی که نه‌تنها برای پیشگیری از مشکلات ناشی از بارندگی‌های 
فصلی انجام شد، بلکه پیامی روشن از ایفای مسئولیت‌های اجتماعی صنایع 
و شرکت‌های بزرگ به همراه داشت. لایروبی این خور، گامی پیشگیرانه و 
هوشمندانه بود تا مسیر آب باز بماند و شهر از خطر آب‌گرفتگی و آلودگی بیشتر 
در امان بماند.اما این پایان ماجرا نیست. طبق اعلام مدیرعامل شرکت تأمین 
و توسعه و زیرساخت خلیج فارس، برنامه‌ریزی شده است که پس از تکمیل 
پروژه بزرگ بازچرخانی فاضلاب بندرعباس، خور گورسوزان وارد مرحله‌ای 
تازه شود؛ مرحله‌ای که در آن، فواره‌ها نصب می‌شوند، منظر شهری ارتقا می‌یابد 
و این خور از یک نقطه مسئله‌دار زیست‌محیطی به فضایی زنده و قابل‌افتخار 
برای شهروندان بدل خواهد شد. این نگاه، نشان می‌دهد که پروژه بازچرخانی 
فاضلاب صرفاً یک طرح صنعتی نیست، بلکه پیوندی عمیق با کیفیت زندگی 

مردم دارد.
شهروز شجاعی، مدیرعامل این شرکت، با تأکید بر پیشرفت ۸۰ درصدی 
بزرگ‌ترین طرح بازچرخانی فاضلاب شهری کشور، صراحتاً اعلام کرده است 
که تکمیل این پروژه ملی، نیازمند تأمین ۱۰ میلیون یورو ارز و ۳.۵ همت 
اعتبار ریالی است. پروژه‌ای که با بهره‌برداری کامل، روزانه ۸۵ هزار مترمکعب 
و سالانه ۳۱ میلیون مترمکعب آب باکیفیت را در اختیار صنایع قرار می‌دهد و 

فشار سنگینی را از منابع آبی استان هرمزگان برمی‌دارد.اهمیت این طرح زمانی 
روشن‌تر می‌شود که بدانیم کیفیت فاضلاب خام بندرعباس، با کاهش چشمگیر 
شاخص COD از ۷۲۰ به ۲۵ میلی‌گرم در لیتر، به سطحی رسیده که امکان 
استفاده مجدد ایمن و پایدار را فراهم کرده است. این یعنی حرکت واقعی به سمت 
»دریای عاری از فاضلاب«؛ هدفی که شجاعی آن را محور اصلی فعالیت‌های 
شرکت عنوان کرده است.در کنار منافع صنعتی و زیست‌محیطی، نباید از نقش 

اجتماعی این پروژه غافل شد. 
اشتغال مستقیم حدود ۵۰۰ نفر، مشارکت هفت بنگاه بزرگ اقتصادی استان، 
استفاده از فناوری‌های نوین و حتی تولید برق از گاز متان، همگی نشان 
می‌دهد که این طرح، الگویی از توسعه پایدار است. الگویی که در آن، صنعت، 
محیط‌زیست و جامعه در تقابل با یکدیگر نیستند، بلکه در یک مسیر مشترک 
حرکت می‌کنند.امروز خور گورسوزان، نمادی است از این نگاه تازه؛ نگاهی که 
از لایروبی یک خور آغاز می‌شود و به زیباسازی شهر، سلامت دریا و آینده‌ای 
پایدار برای بندرعباس ختم خواهد شد، به شرط آن‌که تأمین منابع مالی و ارزی، 

با درک اهمیت ملی این پروژه، هرچه سریع‌تر محقق شود.
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نایب‌رئیس  پیرموذن  // حسین  اقتصادی  گروه 
اتاق ایران اقدام دولت برای تک‌نرخی شدن ارز را 
ضرورتی راهبردی توصیف کرد که یکی از شروط 
توفیق آن حمایت کامل و متناسب با شرایط روز 

اقتصادی از دهک‌های پایین جامعه است.  
نایب‌رئیس اتاق ایران درباره رفتن به سمت بازار 
توافقی ارز و تک‌نرخی شدن آن ضمن تشریح دلایل 
لزوم اجرای آن، چالش‌هایی که پیش‌روی اقتصاد ایران 
قرار می‌دهد را بیان کرد و در نهایت پیشنهادهایی برای 
حل مشکلات احتمالی و گذر از این مرحله، ارائه داد.

حسین پیرموذن نایب‌رئیس اتاق ایران در گفت‌وگو با اتاق 
ایران آنلاین تک‌نرخی کردن ارز را یکی از قدیمی‌ترین 
مطالبات اقتصاددانان و از مهم‌ترین اصلاحات ساختاری 
در اقتصاد ایران دانست و تأکید کرد: در همه این سال‌ها، 
چندنرخی بودن ارز در اقتصاد نه‌تنها به فساد، رانت و 
نابرابری دامن زد، بلکه موجب بی‌ثباتی، کاهش اعتماد 
در بین سرمایه‌گذاران و دشواری در برنامه‌ریزی برای 
تولید و تجارت شد.او با توجه به حرکت دولت به سمت 
اجرای سیاست تک‌نرخی ارز یادآور شد: باید توجه 
داشت هرگونه اقدام در این راستا با در نظر گرفتن آثار 
اجتماعی، تورمی و معیشتی آن انجام گیرد. به‌ویژه حمایت 

از دهک‌های پایین جامعه که در معرض آسیب‌های 
ناشی از افزایش قیمت کالاهای اساسی و خدمات بعد 
از تک‌نرخی شدن ارز هستند.نایب‌رئیس اتاق ایران در 
ادامه دلایل لزوم تک‌نرخی شدن ارز و آثار مثبتی که برای 
اقتصاد به دنبال دارد را تشریح کرد.به باور پیرموذن مبارزه 
با رانت و فساد اولین اثر مثبتی است که ارز تک‌نرخی برای 
اقتصاد به همراه دارد. او تأکید کرد: اختلاف بین نرخ رسمی 
ارز و نرخ بازار آزاد، زمینه‌ساز رانت‌های کلان و تخصیص 
ناعادلانه منابع ارزی به گروه‌های خاص می‌شود؛ پدیده‌ای 
که در طول سالیان گذشته به خوبی لمس کردیم.او رسیدن 
به شفافیت اقتصادی را یکی دیگر از نتایج حاصل از ارز 
تک‌نرخی برشمرد و گفت: وجود یک نرخ واقعی و واحد 
به شفاف‌سازی قیمت‌ها و هزینه‌های تولید کمک کرده 
و مانع پنهان‌کاری و حساب‌سازی شرکت‌ها می‌شود.

نایب‌رئیس اتاق ایران همچنین به تقویت رقابت‌پذیری 
و سرمایه‌گذاری در اقتصادی که در آن ارز با یک نرخ 
مشخص عرضه می‌شود، اشاره کرد و افزود: نوسانات 
ارزی چندگانه موجب ریسک بالا در سرمایه‌گذاری 
داخلی و خارجی شده است. در حالی که نرخ واحد، افق 
روشنی برای برنامه‌ریزی ایجاد می‌کند. در همین ارتباط 
باید به کاهش هزینه‌های دولت نیز اشاره کرد. تخصیص 
ارز یارانه‌ای فشار مضاعفی بر منابع ارزی کشور وارد 
می‌کند و در بسیاری موارد به جای مصرف‌کننده نهایی، 
واسطه‌ها از این یارانه بهره‌مند می‌شوند.پیرموذن در بخش 
دیگری از این گفت‌وگو به چالش‌ها و ریسک‌های 
پیش‌روی ناشی از تک‌نرخی شدن ارز اشاره کرد.از نگاه 
این فعال اقتصادی، یکی از چالش‌های پیش‌روی دولت 
افزایش تورم خواهد بود. تجربه حذف ارز ترجیحی در 
سال‌های گذشته نشان داد که این اقدام منجر به جهش 
قیمتی در برخی کالاهای اساسی می‌شود. افزایش تورم 
نقطه‌به‌نقطه، به‌ویژه برای دهک‌های پایین، فشار روانی و 

معیشتی به‌دنبال دارد.
او ادامه داد: نکته بعدی می‌تواند کاهش قدرت خرید 
مردم در شرایط رکود تورمی، حذف یارانه‌های ارزی 
بدون جایگزین مناسب که منجر به فقر بیشتر و نارضایتی 
اجتماعی می‌شود، باشد. از طرفی باید به نبود زیرساخت 
اطلاعاتی کافی برای حمایت هدفمند نیز توجه داشت. 
یارانه جایگزین، نیازمند بانک اطلاعات دقیق از دهک‌های 
درآمدی و الگوی مصرف آن‌هاست که هنوز در بسیاری 
از حوزه‌ها ناقص است.نایب‌رئیس اتاق ایران برای اجرای 
موفق سیاست تک‌نرخی شدن ارز پیشنهاد داد: دولت 
باید برای ثبات اقتصادی و مهار تورم، برنامه‌ریزی کند. 
شرط اول برای اجرای این سیاست، مهار تورم و تثبیت 
نرخ ارز است. مادامی‌که انتظارات تورمی بالا باشد، 
نرخ واحد کارایی نخواهد داشت.پیرموذن تأمین ذخایر 
ارزی قابل اتکا را نیز مورد توجه قرار داد و افزود: بانک 
مرکزی باید توان مداخله مؤثر در بازار ارز برای مدیریت 
نوسانات را داشته باشد. از سوی دیگر باید حذف تدریجی 
و برنامه‌ریزی‌شده ارز ترجیحی را در برنامه قرار داد.او 
خاطرنشان کرد: یکسان‌سازی نرخ ارز باید مرحله‌ای و 
همراه با پیش‌آگاهی باشد، نه ناگهانی. همچنین حمایت 
هدفمند از دهک‌های آسیب‌پذیر باید در دستورکار باشد. 
سیاست‌های حمایتی دقیق، هوشمند و قابل نظارت یک 
ضرورت است.نایب‌رئیس اتاق ایران پرداخت یارانه نقدی 
یا کالایی را ضرورتی برای اصلاح ساختار معیوب اقتصاد 
ایران دانست و تأکید کرد: این اقدام باید با آمادگی نهادی، 
حمایت اجتماعی و پایداری اقتصادی همراه باشد. در غیر 
این صورت، ممکن است به بی‌ثباتی معیشت مردم و آسیب 
جدی به دهک‌های پایین منجر شود. برای جلوگیری از 
تبعات منفی باید نگاه عدالت‌محور و تدریجی به اجرای 
این سیاست داشت و هم‌زمان با اجرای آن، سازوکارهای 

حمایتی و بازتوزیعی را فعال کرد.

تک‌نرخی شدن ارز مهم‌ترین اصلاح ساختاری اقتصاد ایران است 
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گفت وگوی اختصاصی // در دنیای امروز، رسانه‌ها به عنوان 
ابزار اصلی انتقال اطلاعات و شکل‌دهی به افکار عمومی، 
نقش کلیدی در جوامع ایفا می‌کنند. در شرایط کنونی که 
جنگ‌های شناختی و روانی به ابزاری قدرتمند برای دشمنان 
تبدیل شده‌اند، رسانه‌ها به عنوان خط مقدم دفاع در برابر این 

تهدیدات عمل می‌کنند.
این جنگ‌ها در فضای مجازی و از طریق انتشار اخبار جعلی، شایعات 
و اطلاعات نادرست، تلاش می‌کنند تا ذهنیت و باورهای عمومی را 
تغییر دهند و جامعه را به سمت اهداف خود هدایت کنند.در این میان، 
بسیج رسانه به‌عنوان یک نهاد مردمی و فعال در عرصه رسانه‌ای، نقش 
اساسی در مقابله با این تهدیدات دارد. سازمان بسیج رسانه هرمزگان، 
با استفاده از ظرفیت‌های رسانه‌ای و ایجاد همبستگی میان رسانه‌های 
محلی و ملی، به دفاع از حقیقت و واقعیت‌ها می‌پردازد و به مردم کمک 
می‌کند تا در برابر جنگ شناختی دشمن مقاومت کنند.در این راستا، 
گفتگویی با سرهنگ مجید رنجبری، مسئول سازمان بسیج رسانه 
هرمزگان انجام داده ایم وی در این مصاحبه به تبیین نقش رسانه‌ها در 
دفاع از افکار عمومی در برابر تهدیدات فکری و روانی دشمن پرداخته 
است. وی به تحلیل جنگ شناختی، آسیب‌های آن و راهکارهای 
مقابله با این نوع جنگ رسانه‌ای پرداخته و از اهمیت همبستگی و 

آموزش در عرصه رسانه‌ها سخن گفته است.
  دریا :به عنوان سوال اول، بفرمایید جنگ شناختی چیست و چرا 

رسانه‌ها باید در این زمینه فعال شوند؟
  جنگ شناختی نوعی نبرد است که به‌جای استفاده از نیروهای نظامی 
یا سلاح‌های فیزیکی، بر تغییر و دستکاری باورها، نگرش‌هاو هویت 
افراد در جامعه متمرکز است. در این جنگ، دشمنان تلاش می‌کنند تا 
از طریق رسانه‌ها و فضای مجازی، افکار عمومی را به سمت اهداف 
خود هدایت کنند و با استفاده از شایعات، اخبار جعلی و پروپاگاندا، 
بین افراد شکاف ایجاد کنند. رسانه‌ها باید در این زمینه فعال باشند تا 
بتوانند با تولید محتوای معتبر، بر اساس واقعیت‌ها و اصول اخلاقی، مانع 
از این آسیب‌ها شوند و به‌طور مؤثر در مقابله با این حملات فکری و 

روانی عمل کنند.
  دریا :چگونه رسانه‌ها می‌توانند در برابر جنگ شناختی دشمن 

ایستادگی کنند؟

  رسانه‌ها می‌توانند با تولید محتوای دقیق، مستند و تحلیل‌های عمیق، 
خود را در برابر جنگ شناختی دشمن مقاوم کنند. این شامل ارائه 
اطلاعات صحیح در زمان مناسب، پرهیز از انتشار اخبار نادرست یا 
تأثیرگذار بر احساسات مردم و بررسی دقیق منابع است. رسانه‌ها باید 
به‌ویژه در برابر تلاش‌های دشمن برای تخریب اعتماد عمومی و ترویج 
اخبار جعلی حساسیت داشته باشند. به علاوه، تقویت سواد رسانه‌ای در 
میان مخاطبان و آموزش آن‌ها برای تشخیص اخبار درست از غلط نیز 

می‌تواند به ایستادگی در برابر این جنگ شناختی کمک کند.
  دریا :آیا رسانه‌ها نقش موثری در آگاه‌سازی مردم دارند؟

  بله، رسانه‌ها از اهمیت ویژه‌ای در آگاه‌سازی مردم برخوردارند. در 
دنیای امروز که جنگ‌ها بیشتر به عرصه‌های اطلاعاتی و روانی منتقل 
شده‌اند، رسانه‌ها می‌توانند از طریق آموزش و اطلاع‌رسانی درست، 
مردم را نسبت به تهدیدات مختلف هوشیار کنند. این آگاهی به مردم 
کمک می‌کند تا فریب شایعات و اخبار نادرست را نخورند و در مقابل 
حملات روانی و اطلاعاتی دشمن مقاوم‌تر شوند. رسانه‌ها همچنین 
می‌توانند با برجسته کردن دستاوردها و موفقیت‌های داخلی، احساس 

اعتماد به نفس و همبستگی در جامعه ایجاد کنند.
  دریا :چه اقداماتی برای مقابله با اخبار کذب در رسانه‌ها باید 

انجام شود؟ 
  مهم‌ترین اقدام در مقابله با اخبار کذب، تأکید بر صحت‌سنجی اطلاعات 
قبل از انتشار است. رسانه‌ها باید از منابع معتبر استفاده کنند و هر خبری 
را که دریافت می‌کنند، ابتدا بررسی کنند. همچنین باید ابزارهای فنی 
و روش‌های علمی مانند بررسی صحت تصاویر و ویدئوها، ارزیابی 
منابع اولیه و منابع ثانویه و استفاده از تحلیلگران متخصص برای تأیید 
اطلاعات به‌کار گیرند. علاوه بر این، آموزش‌های عمومی برای افزایش 
سواد رسانه‌ای مردم نیز از اهمیت بالایی برخوردار است تا آن‌ها بتوانند 
اخبار نادرست را از صحیح تشخیص دهند و در معرض آسیب‌های 

رسانه‌ای قرار نگیرند.
  دریا :چگونه می‌توان به مقابله با شایعات و اطلاعات نادرست 

در فضای مجازی پرداخت؟
  در فضای مجازی، دشمنان می‌توانند به‌راحتی شایعات و اخبار جعلی 
را منتشر کنند. برای مقابله با این مشکل، رسانه‌ها باید به تقویت سواد 
رسانه‌ای عمومی بپردازند و مردم را آگاه کنند که چگونه شایعات 
را شناسایی کنند و از منابع معتبر خبری استفاده کنند. رسانه‌ها باید 
در راستای مقابله با شایعات، سریعاً اخبار نادرست را اصلاح کرده 

و اطلاعات صحیح را به‌طور گسترده منتشر کنند. همچنین ایجاد 
هم‌افزایی میان رسانه‌های رسمی و غیررسمی برای یکپارچه‌سازی 

اطلاعات و جلوگیری از پراکندگی اخبار کذب بسیار ضروری است.
 دریا : نقش بسیج رسانه در مقابله با جنگ شناختی چیست؟

  بسیج رسانه به‌عنوان یک سازمان مردمی و فعال در عرصه رسانه‌ای، 
نقش اساسی در مقابله با جنگ شناختی دارد. این سازمان با همکاری 
رسانه‌های محلی، ملی و بین‌المللی، می‌تواند اطلاعات دقیق، مستند، 
و مبتنی بر واقعیت را به جامعه منتقل کند. بسیج رسانه به‌ویژه با 
تولید محتوای آموزشی و تحلیلی، به آگاهی مردم از تهدیدات جنگ 
شناختی و روانی دشمن کمک می‌کند. این سازمان با برگزاری 
دوره‌های آموزشی، کارگاه‌هاو نشست‌های تخصصی برای فعالان 
رسانه‌ای، سعی دارد تا توانمندی‌های رسانه‌ها را در مقابله با حملات 

فکری دشمن تقویت کند.
 دریا: آیا همکاری میان رسانه‌های مختلف برای مقابله با تهدیدات 

رسانه‌ای ضروری است؟ 
  بله، همکاری میان رسانه‌های مختلف برای مقابله با تهدیدات رسانه‌ای 
ضروری است. این همکاری باعث ایجاد یک جبهه متحد و منسجم 
در برابر تهدیدات فکری و روانی دشمن می‌شود. رسانه‌ها می‌توانند با 
تبادل اطلاعات، هماهنگی بیشتر در نشر اخبار و تحلیل‌هاو تقویت 
فضای اعتماد عمومی، از اثرات منفی جنگ شناختی جلوگیری کنند. 
این نوع همکاری نه‌تنها به تقویت پیام‌های ملی کمک می‌کند، بلکه 

باعث افزایش اعتبار و قابل اعتماد بودن رسانه‌ها در برابر مخاطبان 
خواهد شد.

 دریا : چگونه رسانه‌ها می‌توانند در جلوگیری از تضعیف اعتماد 
عمومی نقش ایفا کنند؟

  رسانه‌ها می‌توانند با نشر اخبار صحیح و متقن و با تکیه بر اصول 
اخلاقی و حرفه‌ای، از تضعیف اعتماد عمومی جلوگیری کنند. برای این 
منظور، آنها باید از دقت در انتخاب و انتشار اطلاعات اطمینان حاصل 
کنند. رسانه‌ها نباید اجازه دهند که احساسات یا سیاست‌های خاص بر 
نحوه انتشار اخبار تأثیر بگذارد. بلکه باید تلاش کنند تا اخبار را به‌طور 
بی‌طرفانه و مستند به‌دست مردم برسانند. همچنین تعامل با مردم و 
پاسخگویی به نگرانی‌های آن‌ها می‌تواند اعتماد عمومی را تقویت کند.
 دریا : چه چالش‌هایی رسانه‌ها در مقابله با جنگ شناختی دارند؟

  رسانه‌ها با چالش‌های زیادی در مقابله با جنگ شناختی روبه‌رو 
هستند. یکی از بزرگ‌ترین چالش‌ها، حجم بالای اطلاعات نادرست 
و شایعات است که روزانه در فضای مجازی منتشر می‌شود. همچنین 
دشمنان می‌توانند با ایجاد تفرقه و انتشار اخبار جعلی، در میان مردم 
شکاف ایجاد کنند. رسانه‌ها باید در مواجهه با این تهدیدات، از سرعت 
عمل، دقت و حرفه‌ای بودن برخوردار باشند. چالش دیگر، تأمین منابع 
معتبر خبری و تحلیل‌های دقیق است که نیاز به همکاری بین رسانه‌ها 

و کارشناسان مختلف دارد.
 دریا : به نظر شما، چه راهکارهایی برای تقویت رسانه‌ها در 

برابر تهدیدات جنگ شناختی وجود دارد؟ 
  برای تقویت رسانه‌ها در برابر تهدیدات جنگ شناختی، چندین راهکار 
وجود دارد، نخست، آموزش و ارتقاء سواد رسانه‌ای است، به گونه‌ای 
که رسانه‌ها باید به‌طور مداوم توانمندی‌های خود را در تشخیص 
اخبار صحیح و جعلی تقویت کنند.سپس همکاری میان رسانه‌های 
مختلف است، ایجاد شبکه‌ای از رسانه‌های معتبر برای هماهنگی در 
نشر اطلاعات صحیح ضروری است.همچنین تولید محتوای آموزشی 
و تحلیلی از دیگر راهکارهاست، رسانه‌ها باید محتوای معتبر و جذاب 
تولید کنند که مردم را نسبت به تهدیدات جنگ شناختی آگاه کند.
شفافیت و پاسخگویی راهکار دیگری است، بدین صورت که رسانه‌ها 
باید در مواجهه با اشتباهات خود شفاف باشند و آن‌ها را اصلاح کنند تا 
اعتماد عمومی حفظ شود، همچنین استفاده از فناوری‌های جدید امری 
ضروری است، رسانه‌ها باید از ابزارهای جدید برای تحلیل و بررسی 
صحت اطلاعات استفاده کنند تا بتوانند اخبار جعلی را شناسایی کنند.

برگزاری آیین رونمایی از پوستر دومین همایش 
ملی »هرمز باستانی« در میناب 

  گروه اجتماعی//  آیین رونمایی از پوستر دومین همایش ملی »هرمز باستانی« 
و بزرگداشت روز میناب، با تمرکز بر صنایع‌دستی، اقتصاد روستایی و گردشگری، 
با حضور مسئولان استانی و چهره‌های فرهنگی در شهرستان میناب برگزار شد. 
دبیر علمی »دومین همایش ملی »هرمز باستانی« و بزرگداشت روز میناب در 
این آیین گفت: این همایش فرصتی جهت پاسداشت فرهنگ کهن و نگاهی نو 
به گذشته، به‌منظور ترسیم آینده‌ای روشن برای منطقه است.سید جواد رضایی با 
اشاره به محوریت زندگی و اقتصاد روستایی در این دوره از همایش، افزود: میناب 
با دارا بودن صنایع‌دستی اصیلی مانند حصیربافی و سفالگری، همواره قطب مهمی 
در این عرصه بوده و پنجشنبه‌بازار سنتی آن، نماد زنده‌ای از اقتصاد مردمی و هنر 
دستان ساکنان این خطه است.وی با اشاره به زمان برگزاری این رویداد دوساله در 
روزهای اول و دوم بهمن‌ماه سال‌جاری در دانشگاه ملی مهارت میناب، خاطرنشان 
کرد: برنامه‌های این همایش شامل افتتاح نمایشگاه صنایع‌دستی، برگزاری برنامه 
فرهنگی »شب جهله شهوار« در روستای شهوار، ارائه مقالات تخصصی، 
نشست‌های کارشناسی و بخش‌های هنری است.دبیر علمی دومین همایش ملی 
»هرمز باستانی« و بزرگداشت روز میناب ادامه داد: همچنین شب فرهنگی میناب 
با عنوان »نهصد و چهلمین شب بخارا« و با حضور استاد علی دهباشی، دوم 
بهمن‌ماه در فرهنگسرای شهید بهشتی میناب برگزار خواهد شد.رضایی اضافه کرد: 
در این همایش ۲ روزه، جمعی از اندیشمندان و اساتید دانشگاه‌های مطرح کشور 
حضور خواهند یافت و از پیشگامان فرهنگی دهه‌های ۳۰ و ۴۰ و نیز فعالان 
برجسته صنایع‌دستی میناب تجلیل می‌شود.به گزارش ایرنا، وی بیان کرد: احیای 
میراث ناملموس، تقویت اقتصاد روستایی از طریق گردشگری و صنایع‌دستی، 
معرفی جایگاه تاریخی هرمز باستانی و بررسی چالش‌ها و فرصت‌های تولید و 

گردشگری منطقه از جمله اهداف اصلی این همایش است.

در گفتگو با دریا مطرح شد

  چگونه رسانه‌ها می‌توانندچگونه رسانه‌ها می‌توانند
 در برابر جنگ شناختی دشمن در برابر جنگ شناختی دشمن ایستادگی کنند؟ ایستادگی کنند؟

رسانه‌ها باید به تقویت سواد رسانه‌ای 
عمومی بپردازند و مردم را آگاه کنند 
که چگونه شایعات را شناسایی کنند 
و از منابع معتبر خبری استفاده کنند. 
رسانه‌ها باید در راستای مقابله با 
شایعات، سریعاً اخبار نادرست را 
اصلاح کرده و اطلاعات صحیح را به‌طور 

گسترده منتشر کنند.

,,

        مهدی میرزازاده 
 Mehdi.mirzadeh 9127 @ gmail.com 

 مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی به صورت  فشرده  ) 1404-131 (
) موضوع ماده 7 آيين نامه اجرايي نظام مستند سازي(

اداره کل راه وشهرسازی استان هرمزگان در نظر داردتجدید  مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی بصورت یکپارچه  پروژه  محوطه 
سازی مجتمع مسکونی پیامبر اعظم)ص(پیشکسوتان نیروهای مسلح به شرح جدول ذيل و بر اساس مشخصات فني منضم به اسناد 

ارزیابی و مناقصه را از طريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( برگزار نماید. 

1-نوع فراخوان:   تجدید مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی بصورت یکپارچه  
2-نام ونشاني دستگاه مناقصه گزار : اداره کل راه و شهرسازی استان هرمزگان

3-موضوع فراخوان : عملیات احداث محوطه سازی مجتمع مسکونی پیامبر اعظم)ص(پیشکسوتان نیروهای مسلح ساير آيتم هاي 
مورد نياز بر اساس نقشه ها و مشخصات فني اجرايي.   4-زمان و محل توزيع/فروش   -زمان شروع توزيع اسناد: روز  چهارشنبه مورخ   

1404/10/17 ساعت 14    -   زمان پايان توزيع اسناد:   روز  سه شنبه مورخ  1404/10/23 ساعت 14
5-محل دريافت اسناد مناقصه : کلیه مراحل فروش و تحویل و بازگشایی اسناد از طریق سایت تدارکات الکترونیگی دولت 

) ستاد ایران (  انجام می گردد. 6-مهلت تحويل اسناد از سوي مناقصه گران : سایت تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران ( 
 -  مهلت و زمان ارسال اسناد:  روز  سه شنبه  مورخ 1404/11/07  ساعت 14  

7- موارد الزامی و مهم:  الف-   ارائه  حسابرسی بروز شده و گواهی صلاحیت ایمنی الزامي است.  8-شرایط مناقصه گران: الف( - داشتن 
شخصيت حقوقي ب(- داشتن توانايي ارائه ضمانتنامه بانكي شركت در مناقصه و ضمانتنامه انجام تعهدات پ ( داشتن حدا قل 
رتبه 5 راه وترابری و  ظرفیت خالی ریالی و تعداد کار آزاد بر روی سامانه ساجار  9- تاريخ بازگشايي پاكت ها : روز  چهارشنبه  مورخ  
1404/11/08  ساعت 8 در محل دفتر مدیریت واقع در ساختمان شماره 1 اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان -  میدان ابوذر- جنب 

ساختمان دادگستری – ساختمان شروین 
Setadiran.ir, http://iets.mporg.ir   :جهت كسب اطلاعات بيشتر مي توانيد به سايت هاي زير مراجعه نماييد

برآورد اوليه بر اساس فهرست بهاء 
رسته ساختمان سال 1404 )ریال(

63/812/551/272

شهرستان

بندرعباس

نام پروژه

محوطه سازی مجتمع مسکونی پیامبر 

اعظم)ص( پیشکسوتان نیروهای مسلح  

مدت اجرای  
پروژه

2 ماه

مبلغ تضمين شركت در مناقصه  )ريال(

بر اساس
 آيين نامه تضمين معاملات دولتي

شناسه آگهی: 2089950 اداره ارتباطات و اطلاع رسانی اداره کل راه و شهرسازي هرمزگان

             تجدید مناقصه عمومی 
همزمان با ارزیابی بصورت یکپارچه  ) 1404-135 (

) موضوع ماده 7 آيين نامه اجرايي نظام مستند سازي(

))  آگهی  تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی  - )یکپارچه(((
          شماره مناقصه  :  ۲۰۰۴۰۰۳۷۵۴۰۰۰۰۱۷

1-موضوع  مناقصه: خرید، حمل، نصب و راه‌اندازی دو دستگاه دیزل ژنراتور 850 کیلو ولت آمپر )Kva 850  ( مدیریت بنادر و دریانوردی بندرلنگه 
و غرب هرمزگان

2- محل اجرا: هرمزگان-بندر لنگه-مدیریت بنادر و دریانوردی بندر لنگه 
3- شرایط الزامي متقاضيان: 1. ارائه اساسنامه و آگهی آخرین تغییرات معتبر  2.داشتن ظرفیت خالی ریالی و تعدادی همزمان در حد برآورد 
انجام کار ) ملاک سایت سازمان برنامه بودجه دارای اعتبار در زمان ارزیابی کیفی(. 3. ارائه گواهی صلاحیت ایمنی معتبر در زمان انعقاد قرارداد از 
وزارت کار و رفاه اجتماعی موضوع تصويبنامه 135943/ت 55887 هـ مورخ 1397/10/15 صادر شده توسط وزارت تعاون، كار و رفاه اجتماعي 
و یا ارائه گواهی )اصل و یا برابر با اصل(  موقت دو ماهه )برای موارد عدم وجود پیمان فعال( در بازه تعیین شده جهت شرکت در فرآیند مناقصه. 

4. اعلاميه مربوطه به قانون منع مداخله كاركنان دولت مصوب22ديماه 1337
5.اعلاميه مربوطه به ارتشاء و تطميع )ضميمه شماره 5 شرايط مناقصه(6.تعهدنامه مربوط به ارائه ضمانتنامه حسن اجراي تعهدات و تقاضاي 
پيش پرداخت  7. ارائه گواهی حداقل رتبه 5  تاسیسات و تجهیزات یا نیرو الزامیست.  ** حداقل امتياز قابل قبول در ارزيابي کيفي، جهت شرکت 

در مناقصه  60  از 100 مي باشد.  
 4- مهلت، محل و نحوه خرید اسناد مناقصه:   متقاضیان شركت در مناقصه  مي توانند  از تاریخ  1404/10/20تا ساعت 19  مورخ 

1404/10/28  با مراجعه به سایت   www.setadiran.ir   نسبت به دريافت ) خرید(  رایگان اسناد اقدام نمايند.  
  5- تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : مناقصه گران بايد مبلغ  به عدد  21.100.000.000 به حروف ) بیست و یک میلیارد و صد میلیون 
ریال( را بصورت ضمانتنامه بانکی بدون قید و شرط و قابل تمدید به دفعات یا اصل فیش واریز وجه به حساب تنخواه گردان بندر لنگه  نزد 

بانک مرکزی  با شماره شبا :  IR560100004101064571217344 ارائه نمايند.
 )کد اقتصادی کارفرما :  411319577986 شناسه ملی کارفرما : 14000180614 کدپستی کارفرما : 7971945699(

    6-  مهلت و محل تسليم پاکات و بارگذاری اسناد: متقاضیان بايد پيشنهادات خود را  حداکثر تا ساعت 19  مورخ 1404/11/12  در سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران( به آدرس www.setadiran.ir بارگذاری نمایند . ضمنا متقاضیان مکلفند حداکثر تا تاریخ 1404/11/12  
علاوه بر بارگذاری اسناد خود در سایت مذکور صرفا نسبت به تحویل فیزیکی تضمین شرکت در مناقصه ) پاکت  الف( به دبيرخانه مدیریت 
بنادر و دریانوردی بندر لنگه کد پستی7971945699  تلفن 44242844 - 076    فاکس  44243289 - 076   تسليم و رسيد دريافت نمايند. 
تبصره:کلیه ی مراحل برگزاری از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه ی پیشنهاد مناقصه گران و گشایش پوشه ها و اعلام برنده از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران( آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی 
، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند فلذا از ارائه اسناد فیزیکی به 

استثناء تضمین شرکت در مناقصه ) پاکت الف ( خودداری گردد.
شماره تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : 41934- 021

7- زمان بازگشایی پاکت ارزیابی کیفی : پاکت ارزیابی کیفی متقاضیان در تاریخ  1404/11/13  ساعت  9  در محل  به آدرس استان 
هرمزگان-بندر لنگه- مدیریت بنادر و دریانوردی بندر لنگه مفتوح  میگردد.تبصره : اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه باید مطابق شرایط مذکور 

توسط مناقصه گران بصورت الکترونیکی در سامانه ستاد ایران بارگذاری گردد.
8-  زمان و محل بازگشايي پاکات ) الف- ب- ج( حاوي اسناد مناقصه  : حداکثر 20 روز پس از ارزیابی کیفی ،پاکات مناقصه مفتوح می 
گردد.  مدت زمان انجام کار: 3 )سه  ( ماه شمسی» هزینه این پروژه از محل اعتبارات اختصاصی سازمان بنادر و دریانوردی تامین گردیده و 
مشمول نحوه کسر حق بیمه طرحهای عمرانی تامین اعتبار شده از طریق سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور نمیگردد . بنابراین کل حق بیمه 
مورد درخواست سازمان تامین اجتماعی به عهده و هزینه پیمانکار است و وظیفه مورد عمل در خصوص نحوه کسر و واریز و تسویه حساب حق 
بیمه مطابق با ماده 38 تامین اجتماعی خواهد بود«ارائه اسناد و شرکت به صورت مشارکتی و کنسرسیوم  در این مناقصه پذیرفته شده نمیباشد. 
**مدت اعتبارپيشنهادها و تضمین شرکت در مناقصه : مدت اعتبار پيشنهادها و تضمین شرکت در مناقصه حداقل باید 90 روز از آخرین روز تاریخ 
پیشنهاد قیمت باشد. ** اعضای هیات مدیره یا نماینده شرکتهای حائز امتیاز ارزیابی کیفی میتوانند با در دست داشتن معرفی نامه مطابق با بند 

»د« ماده 18 قانون برگزاری مناقصات در جلسه بازگشایی پیشنهاد قیمتها شرکت نمانید.

روابط عمومی مدیریت بنادر و دریانوردی بندر لنگه و غرب هرمزگان
شناسه :2090612

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه آقای جواد نورمندی پور به شماره ملی ۳۰۷۱۷۶۵۲۶۶ متولد 1364/05/09به استناد دو  فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک ۱۷۷۷۰ فرعی از ۱ 
اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی  شده است که سند مالکیت ششدانگ یک واحد آپارتمان به شماره سریال ۶۱۲۰۵۹ / ه ۰۰ در مورخ  1401/09/23صادر 
گردیده به علت جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدورسند مالکیت  المثنی نموده است لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله 
اعلام میشود  هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد  بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز 
اعتراض خود را ضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره  تسلیم واخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول  

اعتراض وعدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد ماليكت المثنى بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 1404/597م/الف -  تاریخ انتشار: 1404/10/20  
صادق شریفی شمیلی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس  

جمهوري اسلامي ايران 
وزارت راه و شهرسازي

سازمان بنادر و دریانوردی 
مدیریت بنادر و دریانوردی بندر لنگه و غرب هرمزگان

نوبت اول
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قهرمانی مقتدرانه رودان در رقابت‌های پنج‌جانبه 
کشتی هرمزگان

گروه ورزشی //  مسابقات پنج‌جانبه کشتی هرمزگان به مناسبت 
ولادت باسعادت امیرالمؤمنین حضرت علی )ع( و به‌منظور 
بزرگداشت پدران کشتی هرمزگان، مرحومان حاج مراد رضایی 
و محمد قره‌گزلو، با حضور پرشور کشتی‌گیران و تیم‌های 

شرکت‌کننده، به میزبانی شایسته شهرستان رودان برگزار شد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ علیرضا روشی، رئیس هیئت کشتی 
رودان، با اشاره به سطح بالای رقابت‌ها اظهار داشت: در این 
دوره از مسابقات، ۱۲۰ کشتی‌گیر در ۲۸ وزن و در رده‌های سنی 
خردسالان، نونهالان، نوجوانان، جوانان و بزرگسالان از تیم‌های 
رودان، حاجی‌آباد، جزیره کیش، جاسک و میناب به مصاف 
یکدیگر رفتند.وی افزود: تیم کشتی باشگاه فرهنگی‌ورزشی 
شهرداری رودان با کسب ۱۵ مدال طلا، ۸ نقره و ۱۳ برنز با اقتدار 

عنوان قهرمانی تیمی این دوره از رقابت‌ها را از آن خود کرد.
تیم‌های حاجی‌آباد با ۱۰ مدال طلا، ۴ نقره و ۱۲ برنز و جزیره 
کیش با ۱ طلا، ۱۰ نقره و ۱ برنز به ترتیب در جایگاه‌های دوم 
و سوم قرار گرفتند.روشی همچنین به عملکرد تیم جاسک اشاره 
کرد و گفت: این تیم با کسب ۲ مدال طلا، ۶ نقره و ۲ برنز نمایشی 
قابل قبول از خود ارائه داد.وی در پایان با قدردانی از اداره 
ورزش و جوانان شهرستان رودان، شهرداری رودان، هیئت کشتی 
استان، مربیان، داوران و تمامی عوامل اجرایی، بر اهمیت برگزاری 
چنین رقابت‌هایی در توسعه ورزش کشتی، کشف استعدادهای 
برتر و ارتقای سطح فنی این رشته در شهرستان و استان تأکید 
کرد و افزود: هیئت کشتی رودان با جدیت از این برنامه‌ها حمایت 

خواهد کرد.

ورزشی

خبر

مجمع   // ورزشی  گروه 
ترای‌اتلون  هیئت  انتخاباتی 
حضور  با  هرمزگان  استان 
مظفر مهری خادمی‌نسب، 
جوانان  و  ورزش  مدیرکل 
استان، روزبه زابلی‌پور، 
ورزش  توسعه  معاون 
سقایی،  عماد  اداره‌کل، 

بازرس اعزامی از سوی 
اداره‌کل و سایر اعضای 
جلسات  سالن  در  مجمع 
جوانان  و  ورزش  اداره‌کل 

برگزار شد.
به گزارش  خبرنگار دریا ؛  در 
این مجمع، حسن مقصودلو با 
کسب ۱۱ رأی از مجموع آرای 

هیئت  رئیس  به‌عنوان  مأخوذه، 
ترای‌اتلون استان هرمزگان 
برای چهار سال  و  انتخاب شد 
آینده سکان هدایت این هیئت 

را بر عهده گرفت.
در ادامه جلسه و با رأی اعضای 
هیئت‌رئیسه  ترکیب  مجمع، 
هیئت ترای‌اتلون استان به شرح 

زیر تعیین شد:
معصومه قانعی نایب‌رئیس  

جلال حاصلی خزانه‌دار  
مهدی جعفری عضو هیئت‌رئیسه  
حامد فکور عضو هیئت‌رئیسه  
محمد رزم عضو هیئت‌رئیسه  

برگزاری این مجمع در راستای 
تقویت ساختار مدیریتی، توسعه 

پایدار و ارتقای جایگاه رشته 
هرمزگان  استان  در  ترای‌اتلون 
می‌رود  انتظار  ارزیابی می‌شود. 
با آغاز دوره جدید مدیریتی، 
هدفمند  برنامه‌ریزی‌های  شاهد 
و رشد چشمگیر این رشته 

ورزشی در سطح استان باشیم.

   گروه ورزشی //  مرحله اول و دوم دور جدید لیگ قایقرانی آب‌های 
آرام ایران در بخش بانوان و آقایان، با حضور تیم‌های برتر کشور در 

دریاچه آزادی تهران برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در بخش بانوان، تیم‌های پرنسه، 
استقلال، بحرگستر پارس هرمزگان، نوین تهران و پارس جنوبی 
و در بخش آقایان، تیم‌های پرنسه، استقلال، دانشگاه آزاد، پارس 

جنوبی، کاسپین و اصفهان خروشان به رقابت پرداختند.
در ادامه مرحله دوم این رقابت‌ها، مسابقات در مسافت ۵۰۰ متر 
پیگیری شد که در کایاک دونفره ۵۰۰ متر بانوان، تیم بحرگستر 
پارس هرمزگان با ترکیب نجمه سجادی  و ترنم اکبرزاده با ثبت 
زمان ۱:۵۸.۰۱ دقیقه به مقام نخست دست یافت. تیم استقلال با 
ترکیب مریم آقایی و عسل کاظمی با زمان ۱:۵۸.۲ ۱ دقیقه دوم 
شد و تیم پارس جنوبی با ترکیب تانیا کارگرپور و فاطمه موسوی 
با زمان ۲:۰۴.۰۲ دقیقه در جایگاه سوم ایستاد.در کانوی دونفره 
۵۰۰ متر بانوان، تیم استقلال با ترکیب مائده شورگشتی و زهرا 
اصلانی با زمان ۲:۱۶.۹۵ دقیقه عنوان نخست را کسب کرد. تیم 

بحرگستر پارس هرمزگان با ترکیب مهرناز صدیق فرشیان و هیوا 
افضلی با زمان ۲:۲۲.۲۹ دقیقه دوم شد و تیم پارس جنوبی با 
ترکیب هدیه خیرآبادی و نسترن خیرالهی با زمان ۲:۲۸.۷۸ دقیقه 

به مقام سوم رسید.
در رقابت کایاک چهارنفره بانوان، تیم بحرگستر پارس هرمزگان با 
ترکیب ترنم اکبرزاده، الناز شفیعیان، نجمه سجادی و مهسا آذری 
با زمان ۱:۴۹.۳۲ دقیقه مقتدرانه بر سکوی نخست ایستاد. تیم 
استقلال با زمان ۱:۵۰.۵۸ دقیقه دوم و تیم پارس جنوبی با زمان 

۱:۵۱.۰۷ دقیقه سوم شدند.
   تیم بحرگستر پارس هرمزگان که طی پنج سال گذشته عنوان 
قهرمانی لیگ را در اختیار داشته، در این دوره نیز با عملکردی 
درخشان، گام بلندی برای کسب ششمین قهرمانی متوالی برداشت.
در پایان، شایسته است از اکبر سپهری، مدیرعامل باشگاه بحرگستر 
پارس هرمزگان و علیرضا صادقی برای حمایت‌های مستمر و 

نقش مؤثرشان در موفقیت‌های این تیم قدردانی شود.

»حسن مقصودلو« رئیس هیئت ترای‌اتلون هرمزگان شد آغاز مقتدرانه بحرگستر پارس هرمزگان
 در مسیر ششمین قهرمانی پیاپی

تخصصی  نشست   // ورزشی  گروه    
کارگری  ورزش  هیأت  اعضای 
تبیین  هدف  با  میناب  شهرستان 
و  کارگری  ورزش  توسعه  چشم‌انداز 
تقویت هم‌افزایی نهادی،  در محل 
اجتماعی  رفاه  و  کار  تعاون،  اداره 

میناب برگزار شد.
  به گزارش  خبرنگار دریا، در این 
نشست که با حضور پرویز شهمرادی، 
مشاور اداره ورزش و جوانان شهرستان 
میناب و سعید نیکویی، رئیس اداره 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی برگزار شد،

 راهکارهای ارتقای جایگاه ورزش 
مورد  شهرستان  سطح  در  کارگری 

بررسی قرار گرفت.
در ابتدای جلسه، پاکوهی‌نژاد با تشریح 
دستاوردهای اخیر هیأت ورزش 

کارگری میناب، بر جلب مشارکت 
حداکثری کارگران، انسجام ساختاری 
و برنامه‌ریزی هدفمند به‌عنوان ارکان 

موفقیت این هیأت تأکید کرد و گفت:  
 »توسعه ورزش کارگری، نقشی 
راهبردی در ارتقای سامت جسمی و 

روانی جامعه کارگری و افزایش سرمایه 
اجتماعی دارد.«

  در ادامه، سعید نیکویی ضمن قدردانی 
از عملکرد پویا و اثربخش هیأت ورزش 

کارگری میناب، ورزش را یکی از 
عوامل کلیدی در افزایش بهره‌وری، 
ایجاد نشاط سازمانی و پایداری نیروی 
کار  دانست و از آمادگی کامل اداره 

تعاون،  
 کار و رفاه اجتماعی. برای حمایت 
همه‌جانبه از برنامه‌ها و رویدادهای 

ورزشی کارگران خبر داد.
این نشست با تأکید بر تداوم 
همکاری‌های دوجانبه و ترسیم نقشه راه 
مشترک،   گامی مؤثر در مسیر ارتقای 
جایگاه ورزش کارگری شهرستان میناب 

در سطوح استانی و ملی ارزیابی شد.

گام مشترک برای ارتقای سلامت و بهره‌وری جامعه کارگری شرق هرمزگان

ورزشگاه خلیج فارس میزبان جدال ورزشگاه خلیج فارس میزبان جدال 
فولاد هرمزگان و استقلال در جام حذفیفولاد هرمزگان و استقلال در جام حذفی

گروه ورزشی //  با اعلام رسمی سازمان لیگ فوتبال 
کشور به هیئت فوتبال استان هرمزگان، دیدار 
تیم‌های فولاد هرمزگان و استقلال تهران در مرحله 
یک‌هشتم نهایی جام حذفی فوتبال کشور، به 

میزبانی بندرعباس برگزار خواهد شد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ مهدی دسینه، رئیس هیئت 
فوتبال استان هرمزگان، با تأیید نهایی ورزشگاه خلیج 
فارس بندرعباس به‌عنوان محل برگزاری این مسابقه، اظهار 
داشت: »در جلسه سازمان لیگ و پس از بررسی‌های لازم، 

تصمیم نهایی مبنی بر برگزاری این دیدار در ورزشگاه 
خلیج فارس اتخاذ شد.« وی افزود: »بر این اساس، 
مسابقه تیم‌های فولاد هرمزگان و استقلال تهران روز 
دوشنبه ۲۲ دی‌ماه، رأس ساعت ۱۵ در ورزشگاه خلیج 
فارس بندرعباس برگزار می‌شود.« دسینه با قدردانی از 
همکاری مجموعه‌های مختلف، خاطرنشان کرد: »این 

تصمیم با دستور مساعد استاندار هرمزگان، دکتر آشوری، 
و با همراهی معاون عمرانی استانداری، باشگاه‌های پالایش 
نفت بندرعباس و فولاد هرمزگان، اداره‌کل ورزش و 
جوانان و هیئت فوتبال استان به نتیجه رسید.« رئیس هیئت 
فوتبال استان هرمزگان در پایان تأکید کرد: »هیئت فوتبال 
استان با تمام توان و به‌صورت منسجم، آمادگی کامل برای 

برگزاری هرچه باشکوه‌تر این دیدار مهم را دارد.«

  گروه ورزشی //  جمعیت هلال‌احمر استان هرمزگان طی 
عملیاتی دشوار و نفس‌گیر، موفق شد کوهنوردی را که از 
ارتفاعات کوه جایین شهرستان حاجی‌آباد سقوط کرده بود، 

پس از چندین ساعت تلاش مداوم نجات دهد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ مختار سلحشور، مدیرعامل جمعیت 
هلال‌احمر استان، با اعلام این خبر گفت:  »گزارشی مبنی بر سقوط 
یک کوهنورد در ارتفاعات کوه جایین به مرکز کنترل و هماهنگی 
عملیات )EOC( اعلام شد و بلافاصله یک تیم چهار نفره از امدادگران 
شعبه حاجی‌آباد به محل حادثه اعزام شد.« وی افزود:   »با توجه 
به صعب‌العبور بودن مسیر، تاریکی هوا و شرایط سخت جغرافیایی، 
نیروهای امدادی پس از پنج ساعت تلاش مستمر، در ساعت 

۲۲:۳۰موفق به رسیدن به فرد مصدوم شدند.« سلحشور ادامه داد:  
»نجات‌گران پس از انجام اقدامات اولیه درمانی در محل، ساعت ۶:۲۰ 
بامداد کوهنورد مصدوم را با استفاده از بسکت نجات به پایین ارتفاع 

منتقل کرده و تحویل تیم اورژانس دادند.«
   مدیرعامل هلال‌احمر استان با اشاره به نقش مؤثر سایر نهادها در این 
عملیات خاطرنشان کرد:  »در این مأموریت، نیروهای محیط‌زیست، 
اورژانس و داوطلبان محلی همکاری مؤثری با تیم امداد و نجات 
داشتند و این عملیات با هماهنگی کامل و موفقیت‌آمیز به پایان رسید.«
این عملیات نمونه‌ای از آمادگی، هماهنگی بین‌بخشی و فداکاری 
امدادگران در شرایط سخت و بحرانی بود که بار دیگر نقش حیاتی 

هلال‌احمر در حفظ جان هم‌وطنان را به نمایش گذاشت.

نجات کوهنورد حادثه‌دیده در ارتفاعات کوه جایین 
پس از عملیات نفس‌گیر شبانه

رایزنی رئیس هیئت ووشو هرمزگان با رئیس فدراسیون  
برای توسعه این رشته در استان 

گروه ورزشی // فرشید باوقار، رئیس هیئت ووشو استان 
هرمزگان، با حضور در محل فدراسیون ووشو کشور با امیر 

صدیقی، رئیس فدراسیون، دیدار و گفت‌وگو کرد.
به گزارش خبرنگار دریا، در این نشست، دو طرف درباره وضعیت 
فعلی ووشو در استان هرمزگان، حضور موفق ورزشکاران این 

استان در رقابت‌های قهرمانی کشور پیش‌رو و همچنین 
راهکارهای توسعه و ارتقای این رشته ورزشی در سطح استان 

به بحث و تبادل‌نظر پرداختند.
گفتنی است، در این دیدار عباس راهگان، دبیر هیئت ووشو استان 

هرمزگان نیز حضور داشت.

شکست فولاد هرمزگان در پایان نیم فصل

 چشم ها به دیدار حساس جام حذفی دوخته شده است

  گروه ورزشی //  هفته سیزدهم لیگ دسته دوم فوتبال کشور؛ 
پایان نیم فصل مسابقات با شکست فولاد هرمزگان برابر برق شیراز

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ هفته سیزدهم و پایانی نیم فصل 
نخست لیگ دسته دوم فوتبال کشور با دیدار دو تیم برق 
شیراز و فولاد هرمزگان در ورزشگاه دستغیب شیراز پیگیری 

شد.این دیدار با نتیجه یک بر صفر به سود برق شیراز پایان 
یافت .فولاد هرمزگان نیم فصل نخست مسابقات لیگ دسته 
دوم را با کسب ۱۹ امتیاز به پایان رساند و  ۲۲ دی ماه در 
مسابقات جام حذفی فوتبال کشور به مصاف استقلال تهران 

می رود.

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه آقای هوشنگ آزاده دل فرزند محمد از ۳ اصلی واقع در بخش دو بندر عباس مدعی شده  است که سند 
مالکیت ۲۵۰۶۸.۳۳ سهم از ۹۵۰۰۰ سهم کل زمین زراعی به شماره سریال ۹۳۷۱۸۸/ و  ۰۰ در مورخ۱۴۰۱/۱۲/20 صادر 
گردیده به علت جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای  صدور سند ماليكت المثنی نموده است لذا باستناد ماده ۱۲۰ 
آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن  بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود 
اصل اسناد مالکیت  در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اسناد  
مالکیت به این اداره تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول  اعتراض و یا وصول 

اعتراض و عدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد مالکيت المثنى بنام متقاضی  اقدام خواهد شد.  
1404/594 م/الف-  تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۱۰/20  

صادق شریفی شمیلی  
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندر عباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه  ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس
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طالع بینی

آرزو توکلی سرویس استان ها // استاندار کرمان گفت: بازار 
در کشور ما ستون آرامش اجتماعی است و معیشت مردم 

دغدغه هر روز دولت است.
  به گزارش خبرنگار دریا، محمدعلی طالبی، در نشستی با 
نمایندگان اصناف و اتحادیه‌های استان کرمان اظهار داشت: 
در شنیدن درد و دل‌های به‌حق اصناف، احساس کردم که زبان 
مشترکی در خصوص مسائل مرتبط با این حوزه داریم.وی با بیان 
اینکه جایگاه اصناف و همراهی آنها در برنامه‌های مختلف برای ما 
همواره دلگرم‌کننده بوده و مورد تأیید تمامی مسئولان کشور است 
اظهار داشت: اصناف در بزنگاه‌های مهم انقلاب اسلامی، دوران 
دفاع مقدس، حوادث طبیعی، بحران کرونا، ناترازی‌های اقتصادی 
و حتی جنگ ۱۲ روزه، همواره در کنار مسئولان و مردم حضور 
داشتند و نقش‌آفرینی کردند.طالبی، با بیان اینکه »بازار در کشور ما 
ستون آرامش اجتماعی است« اظهار داشت: بازار را باید به عنوان 
لنگر ثبات جامعه مدنظر قرار دهیم و با درک این جایگاه، مسئولیت 
خود نسبت به بازار را به بهترین نحو ایفا کنیم.وی با بیان اینکه 
تمامی نقدها و دغدغه‌هایی که اصناف و فعالان بازار درباره کاهش 
ارزش پول ملی و ناپایداری محیط کسب‌وکار مطرح می‌کنند، به 

رسمیت شناخته می‌شود اظهار داشت: هیچ شکی نیست که نظام و 
دولت در تلاش برای رفع این مشکلات در سطح کلان اقتصادی 
و بازار هستند.طالبی، تصریح کرد: در استان نیز تلاش می‌کنیم از 
مسیر گفت‌وگو با بازاریان و نمایندگان آنها، مطالبات به‌حق آنان 
را شنیده و اقدامات لازم برای رفع این مسائل را پیگیری کنیم.
وی با بیان اینکه معیشت مردم دغدغه هر روز دولت است و مورد 
اهتمام جدی قرار دارد اظهار داشت: اقداماتی از سوی دولت برای 
اصلاح نظام پولی و بانکی و حفظ قدرت خرید مردم در حال انجام 
است.استاندار کرمان با تاکید بر اینکه طرح فعلی »امنیت غذایی 
و حمایت معیشتی خانوارها«، هیچ ارتباطی با اعتراضات ندارد 
افزود: این طرح برآیند چندین ماه از گذشته است که دولت با توجه 
به کمبودها در بحث ارز دنبال می‌کرد.طالبی، اظهارداشت: همگان 
واقف هستند که مشکلاتی که دولت را به انجام این اصلاحات وادار 
کرد، غیرقابل تداوم بود و در فرآیند تخصیص ارز، اشتباهاتی رخ 
داده بود.وی با بیان این مطلب که مابه‌التفاوت نرخ ارز ترجیحی 
و واقعی به جیب مردم نمی‌رفت و خیلی از کالاها با نرخ ارز 
ترجیحی وارد می‌شد و نرخ ارز آزاد به فروش می‌رسید عنوان کرد: 
این مسئله یک رانت عجیب در بعضی بخش‌ها ایجاد کرده بود و از 
سویی کمبودهایی وجود داشت که همه این مسائل دولت و نظام را 
به این نکته رساند که باید اصلاحاتی انجام دهد و یارانه به زنجیره 
نهایی یعنی مصرف کننده منتقل شود.وی ابراز داشت: پرداخت 
ماهانه یک میلیون تومان به ازای هر نفر، در راستای جبران گرانی 

ناشی از تغییر نرخ ارز است، ضمن آنکه در آئین‌نامه آمده که دولت 
می‌تواند نرخ یارانه را در صورت لزوم افزایش دهد.طالبی، تصریح 
کرد: این اقدامات برای ایجاد تعادل در مصارف و منابع ارز و توجه 
بیشتر به اقشار کم برخوردار جامعه به لحاظ تخصیص یارانه‌ها 
صورت گرفت.استاندار کرمان با اشاره به جلسات برگزار شده در 
حوزه بازار، گفت: برای تقویت بازار کرمان اعلام آمادگی کرده‌ایم 
و از بازاریان خواسته‌ام پیشنهادهای خود را ارائه دهند وی با بیان 
اینکه بازار کرمان هنوز به اندازه ظرفیت‌های موجود خود توانمند 
نشده و باید نقش تقویت‌کننده بازارهای همجوار را ایفا کند افزود: 
بازار کرمان باید در تأمین کالا، خدمات، قطعات و حتی امور فنی 
پیشتاز باشد. از اصناف خواستم با همفکری و مشارکت، زمینه ایجاد 
تغییرات اساسی با هدف تقویت بازار کرمان را فراهم کنند.استاندار 
کرمان ابراز داشت: تمامی این مسائل باید از طریق همفکری با 
دستگاه‌های مختلف پیگیری شود و به شورای گفت‌وگوی دولت و 
بخش خصوصی تأکید خواهم کرد که طرح مسائل بازار را به‌عنوان 
یکی از اولویت‌های اصلی مدنظر داشته باشند.وی گفت: طیف 
گسترده‌ای از ادارات و دستگاه‌ها مرتبط با مسائل بازار هستند و 
ایجاب می‌کند که ساختاری را با عنوان شورای تعاملات بازار داشته 
باشیم و به صورت مستمر با حضور شخص استاندار و دستگاه‌های 
مرتبط برگزار کنیم.استاندار کرمان با پیشنهاد تشکیل نشست‌های 
گفت‌وگوی مستقیم میان دستگاه‌های اجرایی و اتحادیه‌ها و مجامع 
صنفی با خروجی مشخص، اظهار داشت: »ما به‌عنوان مسئولان و 

نمایندگان دولت نسبت به بازار مدیون هستیم و این موضوع را 
با تمام وجود مطرح می‌کنم.طالبی، افزود: بازار همواره در کنار 
مردم بوده، در دوران ناترازی‌ها و بحران کرونا صبر و همراهی 
کرده و حتی در قطعی برق و سایر محدودیت‌ها، نقش حمایتی 
خود را حفظ کرده است.استاندار کرمان درباره برخی گلایه‌های 
مطرح‌شده پیرامون طرح جدید میدان ارگ کرمان اظهار داشت: 
هرچند این طرح در دوران مسئولیت من آغاز نشده، اما با توجه به 
دغدغه‌های اصناف و کسبه، پیگیری خواهیم کرد تا اجرای آن با 
کمترین تبعات انجام شود، ضمن آنکه باید اذعان کنم که بزرگواری 
و همراهی اصناف را در طرح‌های عمرانی مشاهده کرده‌ایم.وی 
تأکید کرد: اگر اقداماتی که دولت برای شهر انجام می‌دهد، موجب 
ضرر یا زیان برای اصناف باشد، باید یا اصلاح شود و یا از طریق 
ابزارهایی مانند عوارض، مالیات و روش‌های مشابه جبران گردد.

وی از برنامه استان کرمان بر ایجاد شهرک‌هایی برای ساماندهی 
اصناف از جمله ضایعات، اتومبیل، سنگ و دیگر موارد خبر داد.

استاندار کرمان با بیان اینکه فضای استان به لحاظ برخورداری از 
ذخیره استراتژی کالاها، پایدار است و شهروندان نباید نگران باشند 
افزود: با همه این اقدامات اما مراقبت‌ها برای مقابله با گران‌فروشی 
خارج از ضوابط و احتکار وجود دارد.طالبی، با اعلام اینکه استان 
کرمان در آذرماه در زمره سه استان با پایین‌ترین نرخ تورم کشور 
قرار داشته است، گفت: کسب این جایگاه در درجه نخست حاصل 
مسئولیت‌پذیری و همراهی بازار کرمان است و باید با تداوم این 
رویکرد، این رتبه را در ماه‌های آینده نیز حفظ کنیم.وی در پایان 
تأکید کرد: اطمینان دارم با همراهی، همدلی و تمرکز بر حل مسائل 
موجود، شرایط بهتری برای بازار کرمان رقم خواهد خورد و بر 
مشارکت فکری اصناف در مسیر تقویت و پویایی هرچه بیشتر 

بازار تأکید داریم.

استاندار کرمان:

 معیشت مردم دغدغه هر روز دولت است

  علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // 
استاندار یزد با اشاره به پرداخت سالانه ۱۰ 
میلیارد دلار برای واردات کالاهای اساسی 

افزود: دولت به منظور بهره‌گیری تمامی مردم 
از منابع اقدام به حذف ارز ترجیحی و پرداخت 

یارانه به مردم کرد.
به گزارش خبرنگار دریا ، محمدرضا بابایی در 
گردهمایی آموزشی مسئولین حراست واحدهای 
تابعه وزارت کشور استان یزد که با محوریت مباحث 
مربوط به برگزاری انتخابات شوراهای اسلامی شهر 

و روستا برگزار شد با اشاره به توطئه‌های همیشگی 
دشمنان علیه کشور به دلیل واقع شدن در منطقه 
استراتژیک جهان اظهار کرد: این توطئه‌ها به دلیل 
روحیه سلطه‌گری و استکبارگری دشمنان اسلام و 
چشمداشت به منابع ایران است.وی تبعیت از فرامین 
رهبر معظم انقلاب را راه حل مقابله با دشمنان دانست 
و گفت: آگاهی بخشی به جامعه و جهاد تبیین یکی از 

راه‌های است که می‌توان به واسطه آن توطئه دشمنان 
را خنثی کرد.استاندار یزد دفاع از خاک وطن را از 
خصوصیات انسان‌های وطن دوست و آزاده برشمرد 
و افزود: امروز شاهد وارونه جلوه دادن حقایق در 
رسانه‌های بیگانه و فضای مجازی با هدف تخریب 
آرمان‌های انقلاب اسلامی هستیم.استاندار یزد با بیان 
اینکه انقلاب اسلامی مبتنی بر تعالیم عالیه دین مبین 

اسلام است تصریح کرد: متأسفانه تصمیمات نادرست 
و برخی از رویه‌های اشتباه در تمامی دولت‌ها به 

برخی گلایه‌های به حق مردم منجر شده است.
وی در ادامه با اشاره به پرداخت سالانه ۱۰ میلیارد 
دلار برای واردات کالاهای اساسی افزود: دولت 
چهاردهم به منظور بهره‌گیری تمامی مردم از منابع 
اقدام به حذف ارز ترجیحی و پرداخت یارانه به 
مردم کرد.بابایی در پایان خاطرنشان کرد: یارانه‌های 
واریزی به حساب مردم با هدف جبران تفاوت 
آزادسازی قیمت‌ها بوده که به جای پرداخت به وارد 

کننده به مصرف کننده منتقل شده است.

استاندار یزد:

 با حذف ارز ترجیحی تمامی مردم از منابع کشور نفع می‌برند

فروردین :
رویای شما این است که بتوانید موارد غیر قابل 
اجتناب را به تعویق بیندازید. اما در واقع این 
خیال جزئی از تصورات و رویاهای شماست. اگر می خواهید 
که همیشه کار درست را انجام دهید مخصوصا زمانی در موارد 
بسیار مهمی مانند وضعیت اقتصادی و مالی ، سعی می کنید که 

راحت ترین کار را انتخاب کنید.  
  اردیبهشت :

لمس کردن زمین سخت و محکم زیر پاهایتان 
باعث می شود این احساس به شما دست بدهد 
که این توانایی را دارید از نبود امکانات که برای 
داشتن یک بنیاد محکم لازم و ضروری است ، پریشان شوید ، 

بتوانید از پس کارهایتان برآیید.
  خرداد :

اگر بتوانید امروز بر بی قراری و اضطراب خود 
فائق آیید ، می توانید کاملا مفید و سودمند واقع 
شوید. اما وقتی مرحله ای از اتفاقات آرام پیش 
می رود ، افکار شما شتاب گرفته و آنها می توانند شما را در 
آب داغ انداخته و بعضی شرارت ها را برایتان بوجود آورند. 
مراقب آرزویی که می کنید باشید ، اگر بخواهید دنبال دردسر 
بگردید ، بیش از آنچه انتظارش را دارید برایتان پیش خواهد 

آمد.
  تیر :

بعضی وقت ها برایتان آسان نیست که بتوانید 
ادعای درستی از کاری که انجام داده اید داشته 
باشید. شما اغلب مایل هستید که کمتر پرخاشگر باشید به 

خاطر اینکه مقابله مستقیم بسیار دشوار است. 
  مرداد :

به نظر می رسد امروز از آن روزهایی باشد که 
می دانید دقیقا چه می خواهید و چه چیزی لازم 
است در محل کار انجام دهید و در کارتان پیش 
بروید و آن را به اتمام برسانید. متاسفانه ، ممکن است شما 
مجبور شوید که یک دعوت اجتماعی داشته باشید یا در غیر 
اینصورت یک فعالیت خوش آیند را به تاخیر می اندازید ، 
اما شما همیشه قادر هستید که تفریح و گردش تان را به روز 

دیگری موکول کنید. 
 شهریور :

پیشرفت های استوار روز شما را طولانی تر 
از آن می کنند که شما سعی نکنید که بخواهید 
کارها را سریع انجام دهید. با عجله کار کردن 
مشکلاتی بوجود می آورند که بعدها آن مشکلات دوباره 
برخواهند گشت و دوباره به دیدار شما بر می گردند. حتی 
اگر دیگران عجله دارند ، شما زمانی برای کارهایتان در نظر 

بگیرید و درست از نقطه شروع آغاز کنید
 مهر :

ممکن است امروز قدری ناامید شوید چون 
دارید تلاش می کنید که کاری را که روزهای 
قبل شروع کرده بودید را به پایان برسانید. 
سرعت اتفاقات اکنون آهسته تر از همیشه است و اگر چه شما 
از نیروی بی قید خود لذت می برید ، اما ترجیح می دهید 
وظایف تان را انجام دهید پس می توانید زمان کمی را برای 

خود باشید.
آبان :

قرار گرفتن در یک ریتم قابل تحمل امروز 
احساس خوبی به شما می دهد ، چون شما از 
اینکه مدام چرخی را بچرخانید که به هیچ جایی 
نمی رسد خسته شده اید. در نهایت این احساس به شما دست 
خواهد داد که دارید به جایی می روید ، دیگران ممکن است از 
شما بخواهند که آهسته تر حرکت کنید ، آهسته تر از آن که شما 

دوست دارید حرکت کنید.
 آذر :

امروز نمی تواند روزی باشد که شما بخواهید 
از آن لذت ببرید و حتی اگر امروز برای یک 
مدت طولانی زیاد به یاد ماندنی نباشد ، شما می 
توانید در مراحلی که جلوی روی شماست به پیشرفتی محکم و 
استوار دست پیدا کنید. برای سلامت ماندن بدن تان می توانید 
از رژیم غذایی مناسب استفاده کنید یا تمرینات ورزشی انجام 
دهید که تاثیرات بلند مدت بر بدن و سلامتی شما داشته باشد.

 دی :
تعیین کردن اهداف خود و اینکه سریع برای 
رسیدن به آنها تلاش را شروع کردن ، نیرویی 
است که امروز کائنات به شما می دهد. اما 
انتظار نداشته باشید که بتوانید به راحتی و بدون تلاش به آنها 
دست پیدا کنید. شما باید بسیار تلاش کنید و مطمئن باشید 
که پاداش آن بعد از محقق شدن کارتان به شما خواهد رسید.   

   بهمن :
بعضی اوقات دوست دارید که تغییرات را 
بهم بزنید فقط به خاطر اینکه عادت خود را 
بشکنید. اما امروز اوضاع پایدار و ثابت می 
تواند احساس خوبی برایتان داشته باشد. با رابطه استوار که 
با آنچه که انجام می دهید دارید قوت قلب پیدا می کنید و 
با دیدن اینکه دارید نتیجه زحمات خود را می گیرید شادمان 

خواهید شد.
  اسفند : 

معمولا ، وقتی کسی از شما انتقاد می کند 
، باعث می شود روحیه شما تضعیف شود. 
اما کلمات ناخوشایند یک دوست می تواند 
امروز به شما القا کند که شنونده بهتری باشید و راهنمایی 
بهتری برای قلب تان بخواهید. اجازه ندهید عدم اعتماد به 
نفس در شما افزایش یابد. این می تواند فرصتی برای تان 
بوجود آورد که بتوانید پیشرفتی اساسی در خود ایجاد کرده 
که تاثیر مثبتی بر شما داشته باشد و رابطه شما را با دیگران 

بهبود بخشد.
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 
دو بندر عباس به شرح ۱ - رای شماره  ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۰۸۲۱ 
مورخ 1404/04/07 و اصلاحی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۲۴۲۶ 
مورخ 1404/09/25 تصرفات  مالکانه آقای همایون محمدی پور فرزند 
عبداله ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۰۸۰۵.۹۶ متر 
مربع قسمتی از  پلاک ثبتی ۱۰۵ فرعی از اصلی مذکور که در اجرای 
رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۲۴۰۳ فرعی از اصلی مذکور  
اختصاص یافت واقع در تازیان قطعه یک بخش دو بندر عباس 2- رای 

شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۰۸۲۲ مورخ 1404/04/07 و  اصلاحی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۲۳۴۴ 
مورخ 1404/09/18 تصرفات مالکانه آقای همایون محمدی پور فرزند عبداله  ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۲۳۲۸۴۱.۹۲ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۰۷ فرعی از اصلی مذکور که در  اجرای 
رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۲۴۰۶ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در تازیان 
قطعه یک بخش دو  بندر عباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت 
عدم دسترسی آقای منصور رضایی احدی  از مالکین مشاعی تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور 
سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر شده است و مقرر گردید  پس از انتشار آگهی مذکور و سپری 
شدن مهلت واخواهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد لذا در اجرای ماده ۳ قانون  تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه 
های  كثير الانتشار و محلی و جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف 
مهلت دو ماه از تاریخ اولین  انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل، اعتراضی از طرف کسی 
به اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندر عباس  تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در 
حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول  اعتراض معترض می بایست از 
تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت منطقه دو بندر عباس ظرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل  مراجعه 
و تقدیم دادخواست نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. پس از سپری 
شدن مهلت مذکور  و عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو بندر عباس نسبت 
به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و  صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد 
بود.  1404/590 م/الف - تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20  تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/11/06  

صادق شریفی شمیلی 
رئیس اداره  ثبت اسناد و املاک ناحیه دو بندرعباس

حسن سیلاوی سرویس استان ها // فرمانده مرزبانی خوزستان از توقیف یک فروند شناور 
خارجی و کشف محموله عظیم و بی سابقه سوخت در آب‌های ساحلی خوزستان خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا، سردار حجت سفیدپوست با اعلام این خبر بیان کرد: در راستای مبارزه 
با قاچاق سرمایه ملی و در یکی از کم سابقه‌ترین و بزرگترین عملیات‌های مقابله با قاچاق 
فرآورده‌های سوختی در آب‌های سرزمینی جمهوری اسلامی ایران، مأموران دریابانی آبادان با 
اشرافیت اطلاعاتی و اقدام به موقع یک فروند شناور خارجی که به صورت غیرمجاز وارد آب‌های 
سرزمینی کشورمان شده بود را شناسایی و توقیف کردند.وی در ادامه با اشاره به اینکه این شناور 
سر شبکه قاچاق سوخت بوده است، ادامه داد: مأموران در بازرسی از شناور توقیف شده ۳۶۳ هزار 
لیتر سوخت قاچاق کشف کردند.این مقام ارشد مرزبانی خوزستان با اشاره به اینکه حجم بالای 
سوخت کشف شده و شیوه سازمان یافته انتقال آن این پرونده را در زمره پرونده‌های شاخص در 
حوزه قاچاق سوخت قرار داده، به گونه‌ای که کشف با این میزان کم سابقه بوده است، تصریح کرد: 
در جریان این عملیات پیچیده و دقیق ۱۱ نفر از عوامل اصلی دستگیر و پس از تشکیل پرونده به 
منظور سیر مراحل قانونی تحویل مراجع قانونی شدند.سردار سفیدپوست در پایان با اشاره به اینکه 
این محموله با هدف خروج از آب‌های سرزمینی در حال انتقال بوده است، عنوان کرد: برخورد 
قاطع هوشمندانه و بدون اغماض با قاچاقچیان کلان سوخت به ویژه در حوزه دریا و مناطق حساس 
ساحلی، با قدرت و استمرار در دستور کار قرار دارد و هرگونه اقدام علیه منافع ملی با پاسخ سخت 

و بازدارنده مرزبانان مواجه می‌شود.

کشف محموله عظیم سوختی در آب‌های ساحلی خوزستان 
آگهی روزنامه تجدید مناقصه 

» تجدید مناقصه عمومی دو مرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه ( جهت  خرید، حمل ونقل ، 
»250 KVA زیرساخت، نصب، راه اندازی و  ضمانت  یک دستگاه  دیزل ژنراتور با ظرفیت

 بانک توسعه تعاون هرمزگان در نظر دارد مناقصه عمومی دو مرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( جهت  خرید، حمل، 
نصب، راه اندازی و ضمانت یک دستگاه دیزل ژنراتور با ظرفیت KVA 250 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار 
نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . 

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه : روز شنبه مورخ 1404/10/20 
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گزارش اختصاصی //  اگر بخواهی کوی گلستانِ 
محله چاهستانی‌ها را با یک جمله توصیف کنی، 
باید بگویی: »محله‌ای که زندگی در آن، هر روز 
تمرینِ تعادل است.« تعادل میان کوه و دره، میان 
خانه‌هایی که بر شانه‌های سنگی کوه تکیه داده‌اند 
و خانه‌هایی که زیر کوه، در سراشیبی و سرازیری، 
به امید نریختن ایستاده‌اند. اینجا بندرعباس است، 
اما نه آن بندر پرنورِ کارت‌پستالی؛ اینجا بندرعباسِ 

فراموش‌شده است.
  محله‌ای بر شیب خطر

  خانه‌ها در کوی گلستان، بی‌اغراق، روی کوه و زیر کوه 
ساخته شده‌اند. کوچه‌ها شیب‌دارند؛ گاهی آن‌قدر تند که 
نفس رهگذر را می‌برند حتی ساکنان بارها افتاده اند و آسیب 
دیده اند. برخی کوچه‌ها بن‌بست‌اند و برخی آن‌قدر تنگ که 
تنها به اندازه یک »جاکولری« عرض دارند؛ عبور از آن‌ها 
نیازمند دقت است، چراکه در دل همین گذرگاه‌های باریک، 
چند جاکولریِ دیگر سر برآورده‌اند؛ میله‌ها و .... که اگر 
حواست نباشد، زخمی‌ات می‌کنند.شب که می‌شود، تاریکی 
بر محله چنگ می‌اندازد. چراغ‌هایی که یا هرگز روشن 
نشده‌اند یا پس از نخستین بارندگی های اخیر خاموش 
مانده‌اند. کوچه‌های تاریک، سایه‌های کش‌دار دیوارها و 
صدای آب فاضلابی که در جوی‌های روباز می‌دود؛ این 

ترکیب، ناامنی را نه فقط حس، که واقعیت می‌کند.
  فاضلاب؛ رودخانه‌ای که نباید باشد

  در بسیاری از کوچه‌ها، فاضلاب روان است. نه در 
زیرزمین، که درست زیر پا. بوی تعفن در برخی گذرها به 
مشام می‌رسد و هوا را سنگین می‌کند. همین آب‌های مانده 
و روان، در کنار گرمای جنوب، محلی ایده‌آل برای رشد پشه 
آئدس شده‌اند؛ خطری خاموش برای سلامت مردمی که 
همین حالا هم زیر فشار فقر و گرانی خم شده‌اند.علف‌های 
هرز از دل همین رطوبت سر برآورده‌اند؛ علف‌هایی که گاه 
با درختان خودرو همراه شده‌اند. ریشه‌هایشان راه خود را 
به درون لوله‌های آب و فاضلاب باز کرده و نه‌تنها شبکه 
فرسوده را تخریب کرده‌اند، بلکه به دیوار خانه‌ها هم رحم 
نکرده‌اند. ترک‌ها آرام و بی‌صدا پیش می‌روند، درست مثل 

بی‌توجهی.
  هم‌نشینی ناخواسته با حیات وحش

  موش‌خرما، مار و عقرب و...، مهمانان ناخوانده کوی 
گلستان‌اند. در یکی از کوچه‌ها، جایی که فاضلاب روان 
است و علف‌های هرز روییده‌اند، چند موش‌خرما دیده 

می‌شوند؛ نشانه‌ای روشن از به‌هم‌ریختگی زیست‌محیطی 
محله. ساکنان می‌گویند دیدن عقرب دیگر عجیب نیست؛ 
عجیب این است که هنوز کسی فکری اساسی نکرده است.

  فقر؛ مهمان همیشگی سفره‌ها
  فقر در کوی گلستان بیداد می‌کند. گرانی‌ها، سفره‌های 
مردم را روزبه‌روز کوچک‌تر کرده است. اینجا بسیاری 
از خانواده‌ها میان هزینه نان و هزینه تعمیر سقفی که هر 
بارندگی تهدیدش می‌کند، گرفتارند. خانه‌ها قدیمی‌اند، اما 
مجوز تعمیر و بازسازی به‌سادگی داده نمی‌شود؛ چراکه 
همه چیز به »خیابان ۱۶ متری« گره خورده؛ خیابانی که 

سال‌هاست وعده‌اش داده شده و نیامده است.
  مسجد هست، اما امکانات نه

    در مسجد ابراهیم‌ بن‌محمد رسول‌الله )ص(، نماز و 
برنامه‌های مذهبی برقرار است. چراغ معنویت خاموش 
نشده، اما لوله‌های سرویس‌های بهداشتی و وضوخانه از 
آسیب سارقان معتاد در امان نمانده‌اند. پارک محله هم‌فقط 
اسم پارک دارد واز اسباب بازی و تاب وسرسره برای 
بازی بچه ها خبری نیست. نخاله و زباله در جای جای  

محله دیده می شودو موش ها هم در آنها جولان می دهند. 
بوی تعفن فاضلاب روان و زباله ها هم به مشام هر رهگذری 
می رسد وبرخی بچه ها در کنار و یا داخل فاضلاب های 
روان بازی می کنند.برخی کوچه ها هم مامنی است امن 
برای معتادان ،سارقان، موادفروشان و مشروب فروشان. 
 فقط یک مدرسه در کوی گلستان وجود دارد که چندسال 
قبل پالایشگاه نفت بندرعباس در راستای ایفای نقش 
مسئولیت های اجتماعی ساخت و دخترانه است در 
 دوشیفت فعالیت دارد.یکی از ساکنان کوچه گلستان۱ هم 
می گوید: کوچه تنگ و سراشیبی است و پله باعرض دو وجبی 
درست کرده اند که پارسال در زمان بارداری ام سُر خوردم و 

افتادم.مادرم و بچه هایم و برخی اهالی بارها افتاده اند.
  وعده‌هایی که نیمه‌کاره ماند

  در سال ۱۳۹۷، طرح بازآفرینی شهری در محله 
چاهستانی‌ها توسط دولت کلید خورد وحتی رئیس جمهور 
وقت ،وزرا ، استاندار و... بارها از این محله و نحوه اجرای 
پروژه بازدید کردند. قرار بود چهار معبر احداث شود. از آن 
 ـو خیابانی   ـشهید خلیل تختی‌نژاد  چهار، تنها یک خیابان 
دیگر در ضلع شرقی مسجد حمزه اجرا شد. اما خیابان ۱۶ 
متری کوی گلستان و معبری که قرار بود بلوار جمهوری 
اسلامی را به داخل محله و سپس به بلوار شهید تختی‌نژاد 
متصل کند، هرگز رنگ اجرا ندیدند.همین عدم اجرا، زندگی 
مردم را معلق نگه داشته است. برخی ساکنان می‌گویند مجوز 
تعمیر خانه‌شان صادر نمی‌شود، با این استدلال که »اول باید 
خیابان ۱۶ متری اجرا شود«. خیابانی که سال‌هاست نیامده 

و معلوم نیست چه زمانی خواهد آمد.
  وعده ها و انتظارات محقق نشد

  اسحق کاظمی، ساکن گلستان ۸، می‌گوید: »طرح فاضلاب 
اجرا نشده و آب فاضلاب از داخل کوچه رد می‌شود و 
از جلوی خانه‌های مردم می‌گذرد. ریشه درختان می‌رود 
داخل لوله‌های آب. بارندگی که شد، با ۱۳۷ تماس گرفتیم 
تا خاک‌های داخل کوچه‌ها که پس از بارندگی مانده را جمع 
کنند، اما نیامدند.« او از راه‌پله و سنگ‌بستی می‌گوید که ۲۰ 
سال است وعده‌اش داده شده تا ارتباط ضلع جنوبی محله 
 ـبا خانه‌های زیرکوه برقرار شود: »شوراها   ـبالای کوه 
در ادوار مختلف قول دادند، اما انجام نشد. برای رفتن به 
شهرک امام رضا)ع(، نانوایی و فروشگاه‌ها، باید دور بزنیم یا 

از مسیر خاکی کوه و دره با سختی رفت‌وآمد کنیم.«کاظمی 
به مسیر دیگری اشاره می‌کند: »برای رسیدن به کوی امیر هم 
باید پله بزنند، اما نشده. پیگیری جمع‌آوری شبکه فاضلاب 
هم بی‌نتیجه بوده. بالای کوه خانه‌ها و مجتمع‌های چندطبقه 
ساخته شده که امکان ریزش دارند.« او می‌گوید شهردار 
ناحیه برای احداث پله آمده، اما اقدام عملی نشده است: 
»بارها با ۱۳۷ تماس گرفتیم، پیامک دادیم، نامه‌نگاری 
کردیم، اما اقدامی نشده. اگر دولت برای خانه‌دار شدن مردم 

زمین می‌داد، مردم این‌همه مشکل مسکن نداشتند.«
  معتمد محله چه می‌گوید؟

  نورالله رضایی، معتمد کوی گلستان، از خاموشی چراغ‌ها 
گلایه دارد: »در اولین بارندگی چند هفته قبل، تمام 
چراغ‌های معابری که روشن بودند خاموش شدند و هنوز 
درست نشده‌اند. تماس با اداره برق هم بی‌نتیجه بوده. تلفن 
که می‌زنیم، مدت زیادی پشت خط می‌مانیم.« او خاموشی 
را عامل ناامنی می‌داند: »تاریکی کوچه‌ها باعث نگرانی 
مردم شده. خیابان ۱۶ متری از سال ۹۷ وعده داده شده. 
همان موقع مدیرکل راه و شهرسازی آمد واز محله بازدید 
داشت و قول داد، اما هنوز اجرا نشده.« رضایی می‌گوید 
از سال ۹۷ و سپس از ۱۴۰۰، اهالی،هیئت امنای مسجد، 
امام جماعت و فرمانده پایگاه بسیج  بارها به استانداری، 
راه و شهرسازی، شهرداری و... مراجعه کرده‌اند ،اما بی نتیجه 
مانده ایم. مدیرکل فعلی راه و شهرسازی هم قول بازدید 
داد، اما نیامده. شهرداری می‌گوید اجرای طرح با راه و 
شهرسازی است و نیاز به واگذاری زمین دارد.به گفته او، 
۶۰ درصد تملک املاک مسیر انجام شده در همان زمان 
آغاز اجرای طرح ، اما مابقی نه: »اگر معبر باز شود و تا خور 
گورسوزان ادامه یابد، امنیت و خدمات‌رسانی بیشتر می‌شود 
و بخشی از کوچه‌ها از بن‌بست خارج می‌شوند.« رضایی 
به یک خبر امیدوارکننده هم اشاره می‌کند: »برای احداث 
مدرسه ۱۲ کلاسه، با پیگیری احمد مرادی نماینده مردم در 
مجلس، مدیران پالایشگاه نفت ستاره و آموزش‌وپرورش و 
نوسازی مدارس و... آمده‌اند و قرار است این مدرسه توسط 

پالایشگاه اجرا شود.«
  پیگیری‌هایی که به بن‌بست خورد

  یکی از اهالی، آقای یاسینی، چندین بار به تهران و نهاد 
ریاست جمهوری رفته است. نتیجه؟ نامه‌ای به بازرسی 
ویژه استانداری. اما به گفته خودش، »استانداری و راه و 
شهرسازی اقدامی نکردند.« او می‌گوید: »۱۴ اسفند سال 
گذشته نیز، در مرکز سامد با استاندار و شهردار بندرعباس 
صحبت کردیم. قرار شد از تیرماه امسال طرح شروع و 
خیابان ۱۶ متری اجرا شود. اما پیگیری‌ها بی‌نتیجه ماند. 
با امام جمعه هم جلسه داشتیم. اگر مسئولان نمی‌توانند 

خدمات بدهند، صادقانه به مردم بگویند.«
  سقفی که فرو ریخت

  هوشنگ همایونی‌فر، یکی دیگر از اهالی، روایت تلخی 
دارد: »در بارندگی، سقف خانه‌ام ریزش کرد. آتش‌نشانی 
و هلال‌احمر آمدند، اما شهرداری نیامد. خانه سند دارد. 
منتظر احداث خیابان ۱۶ متری هستیم. شهرداری می‌گوید 
صبر کنید و مجوز تعمیر نمی‌دهد.« او از منطقه ۲ شهرداری 
گلایه دارد که مجوز بازسازی صادر نمی‌کند، درحالی‌که 
خطر هر روز نزدیک‌تر می‌شود. صدور مجوزتعمیر 
و بازسازی املاک فرسوده مان را هم منوط به احداث 

معبر۱۶متری کرده اند.
  صدای تاریکی

  زارعی، ساکن کوچه گلستان ۱۶، می‌گوید: »کوچه 
تاریک است. به اداره برق گفتیم، اما اقدامی نشده. آسفالت 

کوچه‌ها خراب است و ترمیم نمی‌کنند.«
  پرسش‌های بی‌پاسخ

  کوی گلستان، آینه‌ای است که تصویر سیاست‌های 
نیمه‌تمام را بی‌رحمانه نشان می‌دهد. طرح‌هایی که آغاز 
شده و رها شده‌اند؛ وعده‌هایی که تکرار شده و به عمل 
نرسیده‌اند. مردمی که میان کوه و دره زندگی می‌کنند، اما 
صدایشان به‌سختی از این شیب‌ها بالا می‌رود.معبر وبلوار 
۱۶ متری، برای مسئولان شاید یک خط روی نقشه باشد؛ 
برای مردم کوی گلستان، اما خط زندگی است. خطی که 
اگر کشیده شود، امنیت می‌آورد، خدمات را ممکن می‌کند 
و شاید اجازه دهد خانه‌ای تعمیر شود، کوچه‌ای روشن 

شود و فاضلابی زیر زمین برود. امکان ورود آمبولانس، 
خودروی آتش نشانی و.... در بسیاری از کوچه ها وجود 
ندارد و اگر خانه ای آتش بگیرد، خاکستر می شود.
آمبولانس اورژانس هم به راحتی نمی تواند برای اعزام 
بیمار به مراکز درمانی وارد بسیاری از کوچه های تنگ 

محله شود در برخی از کوچه ها حتی امکان رفت و آمد 
دونفر از کنار همدیگر نیست.تا آن روز، کوی گلستان 
همچنان بر لبه کوه ایستاده است؛ با کوچه‌های تاریک، 
فاضلاب‌های روان، علف‌های هرز و مردمی که هنوز 

امیدوارند، اما خسته‌اند.
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۱۴ اسفند سال گذشته نیز، در مرکز 
سامد با استاندار و شهردار بندرعباس 
صحبت کردیم. قرار شد از تیرماه 
امسال طرح شروع و خیابان ۱۶ متری 
اجرا شود. اما پیگیری‌ها بی‌نتیجه ماند. 
با امام جمعه هم جلسه داشتیم. اگر 
مسئولان نمی‌توانند خدمات بدهند، 

صادقانه به مردم بگویند

,,


